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?uvres d'Art Classique, Antiquités & ArtAsiatique
Goldfield Auction est fier de vous présenter une vente aux enchères exceptionnelle incluant une partie de
la prestigieuse collection de Monsieur H.V.B. Cette vente mettra en lumière des pièces uniques qui
raviront les amateurs d'art et les collectionneurs avertis.

Cette vente est aussi l'occasion pour Goldfield Auction d'accompagner le Rotary Club de Liège dans son
soutien à l'asbl La Manivelle en reversant les frais d'acquisition des lots 431 à 500.

Parmi les lots phares de cette vente :

Un bureau Art Nouveau de Louis Majorelle. Un exemple remarquable du style Art Nouveau, ce bureau
signé Louis Majorelle allie élégance et fonctionnalité avec des lignes fluides et des motifs naturels
caractéristiques de l'époque.

Une paire de chaises Ombelles d'Émile Gallé. Ces chaises, créées par le maître verrier et ébéniste Émile
Gallé, sont un hommage à la nature. Leur design organique et leur travail du bois révèlent tout le
savoir-faire de l'artiste.

Une imposante sculpture Art Déco de Demetre Chiparus. Chef-d'oeuvre de l'époque Art Déco, cette
sculpture de Demetre Chiparus incarne l'élégance et la sophistication de cette période, avec ses lignes
épurées et sa représentation stylisée de la figure humaine.

Une paire de grands vases en argent massif avec poinçons de Paris datant du 18ème siècle. Ces vases
en argent, riches en détails et en ornementations, témoignent de l'excellence de l'orfèvrerie parisienne du
XVIIIe siècle.

Une paire d'appliques des Ateliers Jean Téchoueyeres pour la Maison Jansen. Créées par les célèbres
Ateliers Jean Téchoueyeres pour la Maison Jansen, ces appliques reflètent le raffinement et le style
intemporel qui ont fait la renommée de cette maison de décoration intérieure.

Un très beau portrait d'Africaine par Auguste Mambour. Cette oeuvre d'Auguste Mambour, représentant
une figure africaine, se distingue par son expressivité et son utilisation audacieuse de la couleur, offrant
un regard profond et respectueux sur le sujet.

Et bien plus encore !

Ne manquez pas également les collections de verreries de Nancy, célèbres pour leurs innovations
techniques et esthétiques, et une sélection de bronzes exquis, parfaits exemples du savoir-faire artisanal
de l'époque.

Cette vente est une occasion unique de découvrir et d'acquérir des oeuvres d'une grande rareté et d'une
beauté exceptionnelle. Nous vous invitons à participer à cet événement incontournable pour tout
amateur d'art et de design.

La date de la vente est le samedi 21 septembre 2024.

La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles).

Le lieu de la vente est situé à Gruuss-Strooss, 19 ? L-9991 WEISWAMPACH (Luxembourg). 

PAS DE PRÉSENCE EN SALLE ? VENTE EN LIGNE UNIQUEMENT.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION mais également sur DROUOT DIGITAL, THE
SALEROOM, LOT-TISSIMO, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS.

L'exposition des lots se tiendra le jeudi 12 septembre, vendredi 13 septembre, ainsi que le samedi 14
septembre de 10h à 16h.

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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35 Chine - Rare grande sculpture en corail
rouge représentant une Déesse, vers
1900.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €
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Référence GFAC7589 Poids 1.65 kg

Région Chine Dimensions H 260MM X L 300MM SUR
SOCLE  / H 215MM  X L
300MM 

Etat À première vue : usure
normale/patine d'usage



129 VIENNE - Imposante pendule
architecturée en forme de temple
surmonté d'un dôme, porcelaine
polychrome à décor de personnages à
l'antique,...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €
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Référence GFAC7919 Poids 13.75 kg

Région Autriche Dimensions H 670MM X L 280MM



238 Louis MAJORELLE (1859?1926)
Bureau aux Nénuphars, en acajou,
piétement végétal rainuré orné de
feuilles et fleurs de nénuphars en
bronze...

Mise à prix: 50000 € Est.: 50000 € / 80000 €
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Référence GFAC7986 Poids 20.00 kg

Région France Dimensions H 810MM X L 1220MM X P
730MM



287 Auguste RODIN (1840-1917) "Main
gauche" Epreuve en bronze à patine
brune, porte le cachet de fondeur G.
Rudier Fondeur Paris.

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAC7617 Poids 1.00 kg

Région France Dimensions H 215MM X L 60MM  SUR
SOCLE



347 TIFFANY STUDIOS "New York" 1900 -
Lampe de table avec pied en bronze et
abat-jour en mosaïque de verre à décor
floral

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €
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Référence GFAC7682 Poids 6.52 kg

Région Etats-Unis Dimensions H 540MM X D 400MM

Etat À première vue : usure
normale/patine d'usage



395 Émile GALLÉ (1846 - 1904) Modèle
"Ombelles" Exceptionnelle paire de
chaises en bois de noyer massif, circa
1903-1904

Mise à prix: 20000 € Est.: 20000 € / 30000 €
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Référence GFAC7470 Poids 8.00 kg

Région France Dimensions H 950MM X L 480MM
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1 Chine - Grand bol en porcelaine famille rose à
décor de personnages.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7702 — Poids: 470 g — Région: Chine —
Dimensions: H 75MM X D 185MM

2 Chine - Ensemble de deux bols en porcelaine
blanc bleu, époque Ming.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7703 — Poids: 450 g — Région: Chine —
Dimensions: H 67MM X D 150MM  /  H 45MM X D 115MM

3 Chine - Ensemble de trois marionnettes de
théâtre en costume traditionnel,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7497 — Poids: 2.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 500MM X L 140MM  /H 450MM X L 140MM  /
H 400MM X L 140MM  SUR LEURS SOCLE — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

4 Chine - Paire de vases en porcelaine famille
rose à décor de sages, époque XIXème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7618 — Poids: 6.45 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 390MM X D 210MM
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5 Chine - Ensemble de deux bols en porcelaine
blanc et bleu d'époque Kangxi.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7725 — Poids: 80 g — Région: Chine —
Dimensions: H 40MM X D 70MM

6 Chine - Tabatière en porcelaine blanc bleu à
décor de personnage, marque de...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7706 — Poids: 57 g — Région: Chine —
Dimensions: H 65MM X L 42MM

7 Chine - Bassin en porcelaine polychrome à
décor de coq, de fleurs et poème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7700 — Poids: 1.23 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 85MM X D 265MM

8 Chine - Grand bol en argent massif à décor de
dragons en relief.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7699 — Poids: 450 g — Région: Chine —
Dimensions: H 100MM X D 175MM
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9 Chine - Vase en émail cloisonné à décor floral.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAC7687 — Poids: 3.50 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 390MM X D 240MM

10 Chine - Vietnam - Belle ceinture en argent
massif repoussé à décor d'oiseau...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7511 — Poids: 310 g — Région: Chine —
Dimensions: H 60MM X L 160MM LA BOIT  / H 40MM X L
830MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

11 Chine - Vase en porcelaine polychrome famille
verte à décor de guerriers,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7841 — Poids: 6.10 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 570MM X D 240MM

12 Chine - Vase en porcelaine polychrome à
décor de personnages, fin XIXème.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC8085 — Poids: 5.58 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 570MM X D 260MM
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13 Chine - Vase Meiping en porcelaine blanc bleu
à décor de dragon.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8123 — Poids: 880 g — Région: Chine —
Dimensions: H 220MM X D 140MM

14 Chine - Vase en porcelaine vernissée en forme
de bambous à décor d'un vase fleuri...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAC8119 — Poids: 1.45 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 270MM X D 120MM

15 Chine - Tabatière en verre à décor polychrome
de vases fleuris, marque Qianlong.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC8139 — Poids: 32 g — Région: Chine —
Dimensions: 65MM X L 38MM

16 Chine - Pot couvert à gingembre en porcelaine
polychrome famille verte à...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8114 — Poids: 770 g — Région: Chine —
Dimensions: H 155MM X D 140MM
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17 Chine - "Bouddha" Petite sculpture en pierre
dure sur socle en bois.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC8135 — Poids: 230 g — Région: Chine —
Dimensions: H 70MM X L 90MM SUR SOCLE  / H 60MM X L
70MM

18 Chine - Petite boite en jade blanc représentant
un canard.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8132 — Poids: 50 g — Région: Chine —
Dimensions: H 50MM X L 70MM

19 Chine - Vietnam - Paire de pochons en
porcelaine bleu blanc, Noi Phu,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8133 — Poids: 55 g — Région: Chine —
Dimensions: H 40MM X D 47MM

20 Chine - Collier en petites perles de corail
rouge.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7879 — Poids: 140 g — Région: Chine —
Dimensions: H 250MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 15

21 Chine - Imposant et large collier en petites
perles de corail rouge.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7601 — Poids: 670 g — Dimensions: H
440MM

22 Chine - Cabinet de coiffure et boîte à bijoux en
bois de fer et incrustations...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7409 — Poids: 8.55 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 210MM X L 270MM x P 350MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage — Précision sur
l'état: Une charnière abimée

23 Chine - Assiette en porcelaine blanc bleu à
décor de daims et d'oiseaux, époque...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7870 — Poids: 490 g — Région: Chine —
Dimensions: H 260MM X D 260MM

24 Chine - Tibet - Statue en argent de Vajrapani
enlaçant Shakti.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7912 — Poids: 460 g — Région: Chine —
Dimensions: H 115MM X L 90MM
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25 Chine - Figure d'Amitayus en bronze doré et
cloisonné, époque XVIIIe siècle.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7869 — Poids: 1.75 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 220MM X L 115MM

26 Chine - Paire d'assiettes en porcelaine
polychrome famille rose, XIXe...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7866 — Poids: 800 g — Région: Chine —
Dimensions: H 30MM X D 230MM

27 Chine - Brûle parfum en bronze à décor de
dragons, époque XIXe siècle.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7865 — Poids: 3.85 kg — Région: Chine —
Dimensions:  H 240MM X L 230MM

28 Chine - Carrelage de sol en porcelaine blanc
bleu à décor d'oiseaux, d'époque...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7863 — Poids: 2.75 kg — Région: Chine —
Dimensions: E 30MM X L 200MM X L 200MM
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29 Chine - Vase en porcelaine polychrome à
décor de mobilier, Qianjiang cai,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7862 — Poids: 4.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 435MM X D 200MM

30 Chine - Photo d'un général chinois, vers 1930.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7421 — Poids: 730 g — Région: Chine —
Dimensions: H 310MM X L 265MM AVEC CADRE — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

31 Chine - Vase en bronze à décor de dragons en
relief, époque Ming.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7896 — Poids: 10.95 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 500MM X D 290MM

32 Chine - Ensemble de trois calligraphies à
l'encre sur papier, début XXe siècle.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7783 — Poids: 5.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 830MM  X  L 300MM  AVEC CADRE   /  H
785MM X L 250MM
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33 Chine - Ensemble de deux vases en porcelaine
à décor de personnages.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7724 — Poids: 13.15 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 565MM X D 220MM  / H 570MM X D 220MM

34 Chine - Vase en porcelaine de chine à décor
de personnages

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7719 — Poids: 6.16 kg — Dimensions: H
655MM X D 230MM

35 Chine - Rare grande sculpture en corail rouge
représentant une Déesse, vers...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC7589 — Poids: 1.65 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 260MM X L 300MM SUR SOCLE  / H 215MM 
X L 300MM  — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

36 Chine - Vase de forme meiping en porcelaine
monochrome jaune, époque Qing.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8079 — Poids: 2.90 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 320MM X D 230MM
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37 Chine - Rare vase en porcelaine polychrome
famille rose à décor en relief...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC7492 — Poids: 7.80 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 590MM X L 250MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

38 Chine - Paire de potiches en porcelaine blanc
bleu à décor floral, époque Qing.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7491 — Poids: 11.50 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 390MM X D 280MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage — Précision sur l'état:
Couvercles manquant

39 Chine - Grand vase en porcelaine polychrome
famille rose à décor d'enfants...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7490 — Poids: 6.52 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 610MM X D 250MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

40 Chine - Grande paire de vases en porcelaine
de Nankin, fin XIXe siècle.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7489 — Poids: 13.35 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 600MM X D 250MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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41 Chine - Statuette de Bouddha Sino-Tibétaine
en bronze doré, XVII-XVIIIe siècle.

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7485 — Poids: 1.38 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 165MM X L 140MM — Etat: À première vue :
bon état

42 Chine - Guanyin, statuette en bronze d'époque
Ming.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7484 — Poids: 1.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 220MM X L 100MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

43 Chine - Bol en porcelaine polychrome à décor
de pêches, de fleurs et poème, destiné...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAC7475 — Poids: 260 g — Région: Chine —
Dimensions: H 65MM X D 165MM — Etat: À première vue :
bon état

44 Ambres bruts de la côte de la mer Baltique,
deux très beaux spécimens de coloris...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8000 — Poids: 136 g — Dimensions: H
90MM X L 75MM  / H 25MM X L 62MM
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45 Tibet - Paire d'amulettes Dzi dont une avec «9
eyes» en agate rouge, beaux...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8002 — Poids: 50 g — Région: Chine/Tibet
— Dimensions: H 52MM X D 20MM  / H 56MM X D 17MM

46 Chine - Tabatière en porcelaine à décor de
dragon sur fond noir, marque Qianlong

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7433 — Poids: 35 g — Région: Chine —
Dimensions: H 75MM X D 30MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

47 Chine - Bouddha, statue en bronze à patine
brune, Dynastie Ming.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7426 — Poids: 1.50 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 225MM X L 165MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

48 Chine - Théière d'érudit en argile Yixing, anse,
couvercle et bec verseur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7423 — Poids: 410 g — Région: Chine —
Dimensions: H 95MM X L 165MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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49 Chine - Ensemble de quatre pièces, vases et
verseuses en terre cuite vernissée,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7420 — Poids: 340 g — Région: Chine —
Dimensions: DIVERS MESUR — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

50 Chine - Ensemble de deux assiettes en
porcelaine Ding à couverte blanche,...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7419 — Poids: 530 g — Région: Chine —
Dimensions: H 35MM X D 225MM  / H 40MM X D 210MM —
Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage

51 Chine - Vase en porcelaine polychrome, fond
bleu poudré à décor d'oiseaux...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8122 — Poids: 2.65 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 280MM X D 240MM

52 Chine - Théière en porcelaine polychrome
famille rose à décor floral, XVIIIème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8109 — Poids: 300 g — Région: Chine —
Dimensions: H 100MM X D 160MM
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53 Chine - Vase en porcelaine famille rose, fond
bleu lavande à décor de personnage...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8121 — Poids: 2.51 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 360MM X L 200MM

54 Chine - Grand plat en porcelaine polychrome
à décor doucai, époque Kangxi.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC8112 — Poids: 0 g — Région: Chine

55 Chine - Théière Dan Chen en porcelaine
polychrome à décor de mages et poème,
Quian...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7418 — Poids: 520 g — Région: Chine —
Dimensions: H 100MM X L 170MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

56 Chine - Vase (monté en lampe) en porcelaine
polychrome famille verte à décor...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7417 — Poids: 2.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H vase 350mm x D 170mm  — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage
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57 Chine - Petit pendentif en jade blanc
représentent un chat, XVIIIème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8131 — Poids: 22 g — Région: Chine —
Dimensions: H 27MM X L 40MM

58 Chine - Ensemble de quatre sculptures en
corail ornées de personnages, travail...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7407 — Poids: 400 g — Région: Chine —
Dimensions: H 220MM X L 120MM SUR SOCLE  PLUS
AUTRES MESURE — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

59 Chine - Grand vase en porcelaine famille rose
à décor de dignitaires, période...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7387 — Poids: 6.16 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 610MM X D 230MM — Etat: À première vue :
bon état

60 Chine - Assiette en porcelaine polychrome,
décor de personnages, d'animaux...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7289 — Poids: 350 g — Région: Chine —
Dimensions: D 230MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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61 Chine - Collier en ambre compose de
vingt-trois grosses perles séparées par...

Mise à prix: 150 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7185 — Poids: 220 g — Région: Chine —
Dimensions: H 270 MM — Etat: À première vue : bon état

62 Chine - Canne à pommeau en argent à décor
de dragon, fin XIXème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8080 — Poids: 260 g — Région: Chine —
Dimensions: H 850MM X D 25MM

63 Chine - Rince pinceau en porcelaine blanc bleu
à décor de sage.

Mise à prix: 150 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7181 — Poids: 640 g — Région: Chine —
Dimensions: H 100MM X D 130MM — Etat: À première vue :
bon état

64 Chine - Paire d'assiettes en porcelaine famille
rose "Wu Shuang Pu", époque...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7178 — Poids: 590 g — Région: Chine —
Dimensions: D 200 — Etat: À première vue : bon état
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65 Chine - Paire de vases en porcelaine famille
rose à décor de dignitaires,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7177 — Poids: 7.35 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 400MM X D 260MM — Etat: À première vue :
bon état

66 Chine - Vase couvert "Dou" en porcelaine
Ducai, monture en bronze, marque...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC5526 — Poids: 1.87 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 255MM X D 140MM — Etat: À première vue :
cassé / abîmé

67 Chine - Vase de forme Meiping bleu blanc à
décor floral et feuilles de bananier,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC5522 — Poids: 3.64 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 320MM X D 240MM — Etat: À première vue :
bon état

68 Chine - Grand vase en porcelaine bleu blanc à
décor de personnages, époque transition.

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC5515 — Poids: 4.00 kg — Région: Chine —
Dimensions: H 450MM X D 165MM — Etat: À première vue :
bon état
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69 Asie - Pot couvert en bronze, anses à décor de
dragons, d'époque XIXème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8081 — Poids: 4.10 kg — Région: Asie —
Dimensions: H 230MM X L 260MM

70 Japon - Verseuse en porcelaine blanc bleu à
décor floral, XVIIème.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7614 — Poids: 500 g — Région: Japon —
Dimensions: H 210MM X L 115MM

71 Japon - Boîte à quadrille en laque et or à
décor de dragons, XVIIIème.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7615 — Poids: 370 g — Région: Japon —
Dimensions: H 50MM X L 200MM X l 160MM

72 Japon - Poupée ningyo représentant un
Samouraï en armure, époque Meiji (1868-1912)

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7496 — Poids: 2.73 kg — Région: Japon —
Dimensions: H 700MM X L 470MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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73 Japon - Vase en émail cloisonné bleu à décor
floral sur fond blanc.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7838 — Poids: 480 g — Région: Japon —
Dimensions: H 245MM X D 130MM

74 Japon - Période Edo - Inro et Netsuke en os
(Japan - Sagemono),

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7573 — Poids: 80 g — Région: Japon —
Dimensions: H 80MM X L 60MM  / H 58MM X L 24MM —
Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage

75 Japon - Serpent, sculpture en bronze sur socle
en marbre polychrome, époque...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7427 — Poids: 1.11 kg — Région: Japon —
Dimensions: H 60MM X L 155MM SUR SOCLE   / H 40MM X
L 115MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

76 Paire de potiches en porcelaine de Samson
dans le goût "Compagnie des...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7829 — Poids: 4.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 420 MM X D 180 MM
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77 André DELATTE (1887-1953) Rare vase en verre
multicouche dégagé à l'acide au...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7670 — Poids: 700 g — Région: France —
Dimensions: H 225MM X D 110MM

78 DAUM Nancy - Petit vase de la première
période en verre multicouche dégagé à
l'acide...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7665 — Poids: 340 g — Région: France —
Dimensions: H 105MM X D 110MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

79 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor d'arbres en bord...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC7654 — Poids: 440 g — Région: France —
Dimensions: H 165MM X L 65MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

80 DAUM Nancy - Vase miniature en verre
émaillé à décor de marine, signature sous...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7641 — Poids: 40 g — Région: France —
Dimensions: H 50MM X D 40MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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81 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor à décor d'arbres en...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7626 — Poids: 2.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 410MM X D 180MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

82 DAUM Nancy - Pied lampe en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor de kakis.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7625 — Poids: 940 g — Région: France —
Dimensions: H 320MM X D 155MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

83 Muller Frères Lunéville - Suite de trois
appliques Art Déco, monture en métal...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7521 — Poids: 4.05 kg — Région: France —
Dimensions: H 300MM X L 295MM

83 Muller Frères Lunéville - Suite de trois
appliques Art Déco, monture en métal...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7521 — Poids: 4.05 kg — Région: France —
Dimensions: H 300MM X L 295MM
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84 Suspension Art Déco en verre stylisé à décor
de Paon et monture en métal martelé.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAC7512 — Poids: 3.65 kg — Région: France —
Dimensions: H 440MM X D 240MM

85 DEGUÉ, David GUERON (1892-1950) Veilleuse
Art Nouveau en verre nuagé coloré,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7515 — Poids: 1.40 kg — Région: France —
Dimensions:  H 175MM X D 120MM

86 Amalric WALTER (1870-1959) attr. à - Coupe
en pâte de verre décor floral, signée.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC7948 — Poids: 640 g — Région: France —
Dimensions: H 60MM X D 140MM

87 Afrique RDC - Suku (R.D. du Congo) Superbe
petite coupe cintrée à deux becs...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7988 — Poids: 110 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 100MM X L 150MM
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88 Éléments de parure égyptienne, corps et ailes
de scarabée en faïence bleue, probablement...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7987 — Poids: 100 g — Région: Egypte —
Dimensions: H 75MM X L 38MM /  H 75MM X L 38MM  /  H
75MM X L 45MM

89 Rare cabinet indo-portugais en bois et
marqueteries d'os, époque XVIIIème.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC7502 — Poids: 6.00 kg — Dimensions: H
240MM X L 370MM X  l 245MM

90 Inde du Nord - Paire de bougeoirs d'époque
XVIIème.

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 3000 €

Référence: GFAC7845 — Poids: 6.20 kg — Dimensions: H
330MM X D 180MM

91 Afrique RDC - Belle statue Songye à patine
foncée, fin XIXème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7572 — Poids: 280 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 215MM X L 70MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage
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92 Afrique RDC - Statue fétiche Songye en bois
sculpté, début XXe siècle.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7410 — Poids: 750 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 330mm x L 90mm — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

93 Afrique RDC - Couvercle de boîte - Mangbetu.

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7456 — Poids: 920 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 310MM X D 90MM SUR SOCLE  / H
180MM X D 90MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

94 Afrique - Coiffe Botolo étagée en vannerie et
fibres, disque de laiton.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7594 — Poids: 700 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 370MM X D 250MM

95 Afrique RDC - Rare fétiche Bas-Congo charge
magique, époque XIXème

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC7612 — Poids: 870 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 290MM X L 95MM SUR SOCLE  / H
240MM X L 80MM
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96 Afrique RDC - Ensemble de trois coupes Kuba,
début XXème.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7613 — Poids: 1.10 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 160MM X L 155MM  PLUS AUTRES
MESURS

97 Afrique RDC - Ancien masque de danse
"Pwoom itok" Kuba.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7781 — Poids: 710 g — Région: Afrique RDC
— Dimensions: H 250MM X L 105MM — Etat: À première vue
: usure normale/patine d'usage

98 Afrique RDC - Chope à vin de palme en bois
sculpté, Kuba.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7888 — Poids: 690 g — Région: Afrique
RDC — Dimensions: H 230MM X L 130MM

99 Afrique - Masque Dan en bois sculpté, cordes
tressée et grelots, début XXème.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC8020 — Poids: 700 g — Région: Afrique —
Dimensions: H 270MM X L 200MM
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100 "Le sanglier" Bois sculpté de la forêt noire.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7936 — Poids: 1.85 kg — Dimensions: H
300MM X L 290MM

101 "Jeune faune" Buste en bronze à patine brune
sur socle en marbre, marque...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7922 — Poids: 4.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 350MM X L 180MM

102 "Femme au foulard" Buste en albâtre et
marbre, probablement Italie, vers...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7921 — Poids: 30.90 kg — Dimensions: H
430MM X L 450MM

103 Nicholaas RIEGEN (1827-1889) "Vers le port"
Huile sur panneau, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8073 — Poids: 1.50 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 280MM X L 380MM  AVEC CADRE  / H
135MM X L 230MM
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104 Franz MEERTS (1836-1896) "La dégustation"
Huile sur panneau d'acajou, signée.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC8072 — Poids: 2.16 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 510MM X L 610MM AVEC CADRE  / H
340MM X L 430MM

105 Gustave VAN HOORDE (XIX-XX) "Vaches à
l'orée du bois" Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8075 — Poids: 8.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 680MM X L 780MM  AVEC CADRE  / H
450MM X L 550MM

106 DAUM Nancy - Coupe quadrilobée en verre
dégagé à l'acide à décor émaillé de fraises...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC7671 — Poids: 430 g — Région: France —
Dimensions: H 85MM X L 160MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

107 CHARDER Le Verre Français - Vase en verre
multicouche dégagé à l'acide, décor...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7666 — Poids: 820 g — Région: France —
Dimensions: H 230MM X D 110MM
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108 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor de fleurs et de...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7651 — Poids: 2.36 kg — Région: France —
Dimensions: H 425MM X D 160MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

109 Le Verre Français - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor de rhododendrons,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7650 — Poids: 580 g — Région: France —
Dimensions: H 170MM X D 115MM

110 Charles SCHNEIDER (1881-1953) Lampe
champignon en verre marbré rouge orangé,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7632 — Poids: 4.72 kg — Région: France —
Dimensions: H 620MM X D 360MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

111 DAUM Nancy - Flacon à parfum en verre irisé
à décor lacustre émaillé et or, signé...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAC7629 — Poids: 285 g — Région: France —
Dimensions: H 140MM X D 90MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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112 Paul HAMESSE (1877-1956) attr. à - Lampe
murale et à poser, travail Art Nouveau...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8009 — Poids: 750 g — Région: Belgique
— Dimensions: H 250MM X L 115MM

113 Charles SCHNEIDER (1881-1953) Lampe Art
Nouveau en métal martelé et feuillage,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7518 — Poids: 1.40 kg — Région: France —
Dimensions: H 500MM X L 190MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

114 Muller Frères Lunéville - Lampe champignon
Art Nouveau, pied en métal martelé...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 800 €

Référence: GFAC7514 — Poids: 4.45 kg — Région: France —
Dimensions: H 480MM X D 340MM

115 Muller Frères Lunéville - Lampe de bureau Art
Déco cubique, pied en métal stylisé...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7520 — Poids: 3.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 340MM X L 170MM — Etat: À première vue
: usure normale/patine d'usage
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116 Émile GALLÉ (1846-1904) Rare applique en
verre multicouche dégagé à l'acide...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8126 — Poids: 820 g — Région: France —
Dimensions: H 250MM X L 165MM

117 Émile GALLÉ (1846-1904) Lustre en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor de...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAC8127 — Poids: 4.60 kg — Région: France —
Dimensions: H 1350MM X D 450MM

118 Baccarat - Paire de vases en verre taillé et
monture en bronze doré, marque...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7560 — Poids: 5.40 kg — Région: France
— Dimensions: H 325MM X L 140MM

119 Raphaël Charles PEYRE (1872-1949) Imposante
jardinière Art Nouveau en bronze...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC7854 — Poids: 29.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 480MM X L 400MM
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120 Carl Sigmund LUBER (1868-1934) "Femmes"
Paire de plaques en faïence émaillée...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7414 — Poids: 2.46 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 450mm x L 200mm AVEC
CADRE — Etat: À première vue : bon état

121 Demetre CHIPARUS (1886-1947) "Les Amis
Toujours" Grande sculpture chryséléphantine...

Mise à prix: 35000 € Est.: 35000 € / 50000 €

Référence: GFAC8063 — Poids: 40.00 kg — Région:
Roumanie -France — Dimensions: H 630MM X L 660MM

122 Nevers - Assiette en faïence polychrome à
décor patronymique représentant Saint...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7901 — Poids: 570 g — Région: France —
Dimensions: H 40MM X D 240MM

123 Meissen - Sujet en porcelaine polychrome,
d'époque XIXème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7833 — Poids: 300 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 175MM X L 70MM
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124 Meissen - Ensemble de 12 tasses et sous tasses
en porcelaine polychrome...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1200 €

Référence: GFAC7550 — Poids: 1.75 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: MESURS DIVERS

125 "Les musiciens" Grand groupe en porcelaine
polychrome de Sitzendorf.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAC7451 — Poids: 6.56 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 320MM X L 500MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

126 "Jeune Bacchus" Encrier en marbre et bronze.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7932 — Poids: 11.35 kg — Région: France —
Dimensions: H 280MM X L 325MM

127 Henryk II KOSSOWSKI (1855-1921) "L'élégante"
Bronze à patine doré, signé sur la...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 850 €

Référence: GFAC8089 — Poids: 7.65 kg — Région: Pologne
— Dimensions: H 520MM X L 190MM
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128 Paire de sculptures équestres en bronze,
personnages à l'antique, sur socle...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC7552 — Poids: 12.15 kg — Dimensions: H
320MM X L 290MM SUR SOCLE

129 VIENNE - Imposante pendule architecturée en
forme de temple surmonté d'un...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC7919 — Poids: 13.75 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H 670MM X L 280MM

130 ?Saint Florian? Sculpture en bois stuqué doré,
sur socle, époque XVIIIe siècle.

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7895 — Poids: 6.35 kg — Région: France —
Dimensions: H 900MM X L 410MM

131 "Les conquistadores" Imposante paire de
statues en bois de chêne sculpté,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7569 — Poids: 26.60 kg — Région:
Espagne — Dimensions: H 1050MM X L 360MM  /  H
1050MM X L 400MM
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132 Georges Marie Valentin BAREAU (1866-1931)
"Allégorie de l'histoire" Sculpture...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC7551 — Poids: 33.35 kg — Région: France
— Dimensions: H 830MM X L 580MM  SUR SOCLE  /  H
600MM X L 580MM

133 Adalberto CENCETTI (1847-1907) "Buste de
femme" Sculpture en marbre de...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAC7873 — Poids: 35.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 590MM X L 430MM

134 Benoît Lucien HERCULE (1846-1913)
"Gentilhomme en armure" Sculpture en
bronze...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAC7564 — Poids: 13.70 kg — Région: France
— Dimensions: H 580MM X L 200MM  SUR SONT SOCLE

135 Jean François Théodore GECHTER (1795-1844)
"Figure équestre" Bronze à patine nuancée,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7562 — Poids: 10.25 kg — Région: France
— Dimensions: H 450MM X L 380MM SUR SOCLE
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136 Miroir violon orné de chérubins et
d'instruments de musique en bois sculpté,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7563 — Poids: 2.75 kg — Région: France —
Dimensions: H 720MM X L 450MM

137 Imposante pendule garniture de cheminée en
bronze doré et patiné ornée de personnages...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC7917 — Poids: 35.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 580MM X L 670MM

138 Paire de vases couverts en bronze doré
d'époque Directoire.

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAC7558 — Poids: 4.35 kg — Région: France —
Dimensions: H 370MM X L 160MM

139 Auguste MOREAU (1834-1917) Pendule et deux
bougeoirs en bronze doré et argenté...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7559 — Poids: 6.73 kg — Région: France —
Dimensions: H 230MM X L 200MM    /   H 240 X L 70MM
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140 Raymond GAYRARD (1777-1858) "Cupidon
endormi" Sculpture en marbre blanc...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAC7920 — Poids: 38.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 260MM X L 590MM

141 Important cartel d'applique et sa console en
bois marqueté d'écailles et laiton,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7554 — Poids: 20.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 1500MM X L 540MM

142 Paire de vases en bronze et ciselé à deux
patines, anses à double volutes,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7553 — Poids: 8.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 360MM X L 130MM

143 Paire de bougeoirs Louis XV en bronze
argenté.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7940 — Poids: 4.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 370MM X L 225MM
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144 Garniture de cheminée en bronze à décor de
rinceaux stylisé, "Lion des Flandres"...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAC7548 — Poids: 30.00 kg — Région:
Belgique — Dimensions: H 640MM X L 460MM  /  H 700MM
X L 300MM

145 Jardinière en bronze de style Renaissance
française, XIXème.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7565 — Poids: 5.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 335MM X L 330MM

146 Calice en argent massif (restauré, gobelet
rapporté).

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7734 — Poids: 480 g — Dimensions: H
250MM X D 140MM

147 LUTZ & WEISS - Pichet en argent massif,
poinçons lune et couronne, 835 et...

Mise à prix: 175 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8087 — Poids: 336 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 195MM X L 160MM
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148 Boîte en argent massif à décor de Putti,
poinçon 800 et couronne demi-lune, 342g.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAC7972 — Poids: 340 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 85MM X L 160MM

149 Paire de salerons de table en argent massif R
Miracoli & F. Milano, poinçon...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7827 — Poids: 250 g — Région: Italie —
Dimensions: H 60MM X L 125MM

150 Samuel KIRK & Son Baltimore - Boite à thé en
argent (110Z - 91,6/100), époque...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAC7976 — Poids: 190 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 100MM X D 90MM

151 Service en argent massif composé de quatre
pièces, poinçon 800 et couronne demi-lune,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7970 — Poids: 1.14 kg — Région: Allemagne
— Dimensions: H 200MM X L 220MM /  H 95MM X L 150MM
/ H 100MM X L 130MM
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152 Paire de faisans en argent massif, vers
1930-40.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7495 — Poids: 1.15 kg — Région: France —
Dimensions: H 145MM X L 300MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

153 Ensemble de salières et moutardiers en argent
massif, travail français d'époque...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7506 — Poids: 1.71 kg — Région: France —
Dimensions: DIVERS MESURS — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage — Précision sur l'état: une charnière
cassé

154 Wolfers - Grande coupe milieu de table en
argent massif, poinçon d'orfèvre.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC7494 — Poids: 2.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 120MM X D 290MM

155 Très imposante aiguière et plateau en argent
massif de style Renaissance Italienne.

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 8000 €

Référence: GFAC7555 — Poids: 4.73 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 520MM X L 330MM  / PLATEAU D 370MM
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156 Imposante paire de cassolettes Louis XVI en
bronze doré ciselé et onyx.

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAC7557 — Poids: 30.30 kg — Région: France
— Dimensions: H 600MM X L 280MM

157 Ensemble de trois pièces, deux tabatières et un
flacon à sel en opaline, bouchon...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7575 — Poids: 120 g — Dimensions: H
80MM X D 35MM  PLUS AUTRES MESURS

158 Meissen - Flacon à sel en porcelaine peinte à
décor romantique, bouchon en argent,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7576 — Poids: 80 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 115MM X L 35MM

159 Sampson Mordan & Co (1840 - 1850) - Flacon
à parfum en verre vert et or...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8134 — Poids: 45 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 85MM X L 32MM
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160 Flacon à sel en cristal taillé, vermeil et rubis,
XIXème.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC8071 — Poids: 20 g — Dimensions: H 50MM
X D 30MM

161 Carnet de bal en porcelaine émaillée et argent
à décor de scène romantique, travail...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7577 — Poids: 126 g — Région: Autriche —
Dimensions: H 95MM X L 70MM

162 Rare boîte tabatière en écaille et miniature
aux chiens de chasse, contour en...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7578 — Poids: 103 g — Dimensions: H
28MM X L 85MM X l 65MM

163 Gebrüder Friedländer - Boite à senteurs en
argent massif et cabochons de turquoise,...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7579 — Poids: 146 g — Dimensions: H
70MM X L 55MM X E 20MM
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164 Petite boite à pilules en verre avec cerclage en
métal doré.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7580 — Poids: 104 g — Dimensions: H
42MM X L 60MM 

165 Rare flacon à parfum en cristal et argent
massif ciselé au décor d'instruments...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7581 — Poids: 95 g — Région: France —
Dimensions: H 100MM X L 35MM

166 Tabatière en argent massif guilloché et émail,
fin XIXème.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7582 — Poids: 80 g — Région: France —
Dimensions: H 25MM X D 70MM

167 Tabatière en argent massif.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7583 — Poids: 110 g — Région: France —
Dimensions: H 12MM X L 85MM X  l 65MM
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168 Rare er remarquable flacon à sel en argent et
émail guilloché à décor de fleurs...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7584 — Poids: 68 g — Région: France —
Dimensions: H 105MM X L 55MM

169 Tabatière en argent massif guilloché, couvercle
renfermant une miniature à...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7585 — Poids: 88 g — Région: France —
Dimensions: H 25MM X D 60MM

170 Boite tabatière en argent massif et vermeil
surmontée d'une pierre de couleur...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7586 — Poids: 83 g — Région: France —
Dimensions: H 20MM X L 75MM

171 Boîte tabatière en bois et corne, travail
autrichien du XIXe siècle

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7587 — Poids: 80 g — Dimensions: H
30MM X L 95MM X l 52MM
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172 Boite tabatière Art Déco en émail et
malachite.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7588 — Poids: 130 g — Dimensions: H
10MM X L 85MM X l 50MM

173 Laurent DELVAUX (1696-1778) attr. à - "Le
Chérubin et son arc" Bronze miniature...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC8130 — Poids: 210 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 90MM X L 65MM

174 "Voyage à Moscou" Exceptionnel lot de 22
plaques photographiques sur verre,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8129 — Poids: 1.05 kg — Dimensions: H
65MM X L 165MM X P 100MM  LA BOITE   /  H 98MM X L
130MM

175 Rembrandt BUGATTI (1884-1916) Monographie
par V. Rossi-Sacchetti ornée de...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC8128 — Poids: 60 g — Dimensions: H
160MM X L 170MM
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176 Emile BERCHMANS (1867-1947) attr. à - Étude
pour collier Art Nouveau, crayon...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8015 — Poids: 130 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 330MM X L 290MM AVEC CADRE  /  H
130MM X L 130MM

177 József VON DIKEVY (1887-1951) Dessin érotique
au crayon sur papier vergé, Wiener...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7993 — Poids: 2 g — Région: Hongrie —
Dimensions: H255MM X L 190MM

178 Albert DANDOY (1885-1977) " Jeux de balle à
Namur" Huile sur papier signée...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8076 — Poids: 1.95 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 445MM X L 565MM AVEC CADRE /  H
300MM X L 400MM

179 Ivan Vasilievich SOROKIN (1922-2004) "Rue en
Russie" Huile sur toile,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC8074 — Poids: 2.35 kg — Région: Russie —
Dimensions: H 660MM X L 840MM  AVEC CADRE
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180 Val Saint Lambert - Vase en cristal à l'urane à
décor de "La danse de Flore"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7831 — Poids: 640 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 195MM X D 90MM

181 Louis ICART (1888-1950) Mignon. 1928. Gravure
aquatinte et pointe sèche,...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC8061 — Poids: 3.20 kg — Dimensions: H
800MM X L 600MM AVEC CADRE / H 530MM X L 360MM

182 Richard HEINTZ (1871-1929) "Vues de villages"
Petite paire d'huiles sur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7688 — Poids: 470 g — Région: Belgique
— Dimensions: H 180MM X L 240MM / H 200MM X L 255MM
AVEC CADRE

183 "Vierge à l'enfant Jésus" Huile sur cuivre
d'époque XVIIIème.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7689 — Poids: 820 g — Région: France —
Dimensions: H 330MM X L 275MM AVEC CADRE
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184 "L'Archange Saint Michel" Huile sur toile, école
italienne d'époque XVIIIème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7695 — Poids: 670 g — Région: Italie —
Dimensions: H 320MM X L 270MM

185 Violon de marque Remy orné d'une tête de
chimère sculptée, marque au fer intérieur,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7915 — Poids: 1.56 kg — Région: France —
Dimensions: H 610MM X L 210MM LE VIOLON

186 Violon ancien, étiquette intérieure Alexandri
Gagliano Alomnius.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7914 — Poids: 3.10 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 610MM X L 210MM LE VIOLON

187 Carl HEISS Vienne - Grand miroir de table en
argent massif, marque HEISS...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7891 — Poids: 4.26 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H 525MM X L 355MM   /  H 480MM X L
355MM
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188 Capodimonte - "Couple de singes" Veilleuse en
porcelaine polychrome.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7779 — Poids: 1.17 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 230MM X L 140MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

189 Ellen DE TOMBAY (1918-1998) "Les joueuses de
cartes" Huile sur toile,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7735 — Poids: 860 g — Région: Suisse —
Dimensions: H 460MM X L 550MM

190 Exceptionnel ensemble de compositions
abstraites dites "Modernisme Ludique"...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8004 — Poids: 780 g — Dimensions:
MESURS DIVERS

191 Paul CAUCHIE (1875 - 1952) attr. à - Sgraffite
art nouveau belge, composition...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8005 — Poids: 8.45 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 250MM X L 530MM X E 40MM
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192 Art nouveau belge - Bas-relief en plâtre
ornemental, probablement pour une...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8006 — Poids: 2.56 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 300MM X L 255MM X E 45MM

193 "Ange préraphaélite déployant ses ailes" Vitrail
Art and Craft Movement anglais,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC8010 — Poids: 4.45 kg — Dimensions: H
570MM X L 440MM SUR SOCLE  /  H 470MM X L 315MM

194 Jacqueline NYNS (XX) Ensemble de
compositions avant-gardes aux crayons,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC8017 — Poids: 1.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: MESURS DIVERS

195 Bronze à patine verte représentant le poète
belge Max Elskamp, signature illisible.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8007 — Poids: 5.00 kg — Dimensions: H
410MM X L 160MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 59

196 Louis ICART (1888-1950) "Élégante au poisson
rouge" Lithographie ovale, signée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC6481 — Poids: 1.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 540MM X L 440MM AVEC CADRE

197 Louis ICART (1888-1950) "La cruche cassée"
Lithographie ovale, signée dans...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC6482 — Poids: 1.17 kg — Région: France —
Dimensions: H 550MM X L 420MM  AVEC CADRE

198 Charles Robinson SYKES (1875-1950) "The Spirit
Of Ecstasy" Mascotte automobile...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7693 — Poids: 420 g — Région: Angleterre
— Dimensions: H 200MM X L 80MM  AVEC LE BOUCHON  /
H 110MM X 80MM

199 Georges MORIN (1874-1950) "Danseuse au
serpent" Sculpture Art Déco en bronze...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7941 — Poids: 7.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 510MM X L 200MM  SUR SOCLE  / H 370MM
X L 180MM
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200 Val Saint Lambert - Boîte couverte en cristal
rouge taillé doublé à l'urane.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7694 — Poids: 440 g — Région: Belgique
— Dimensions: H 75MM X D 120MM

201 WMF Geislingen - Carafe Art Nouveau en
verre, monture en métal argenté, vers...

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAC7955 — Poids: 1.00 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 360MM X L 120MM

202 A.H. NELSON (XIXe-XXe siècle) pour
GOLDSCHEIDER - Buste de femme en terre...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC7967 — Poids: 6.15 kg — Région: Autriche
Hongrie — Dimensions: H 610MM X L 400MM

203 Franz A. MEHLEM (Royal Bonn) - Grand vase
couvert en faïence à décor floral...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7968 — Poids: 7.50 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 770MM X L 420MM
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204 Nestor OUTER (1865-1930) "Troupeau de
buffles au lac Manzallah, Égypte"...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC8091 — Poids: 4.31 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 630MM X L 900MM AVEC CADRE  / H
450MM X L 720MM

205 Nestor OUTER (1865-1930) "La rue Abdel Kader
à Alexandrie" Aquarelle, signée...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8092 — Poids: 1.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 480MM X L 325MM AVEC CADRE  

206 André THYES (1867-1952) "Vue de Luxembourg"
Aquarelle, signée.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8093 — Poids: 2.75 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H 590MM X L 515MM  AVEC
CADRE  / H 360MM X L 290MM

207 Nestor OUTER (1865-1930) "L'Oued, paysage
orientaliste" Huile sur toile,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAC8094 — Poids: 2.36 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 510MM X L 605MM AVEC CADRE  / H
350MM X L 440MM
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208 Bourmond BYRON (1920-2004) "Au potager"
Huile sur toile

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7791 — Poids: 580 g — Région: Haïti —
Dimensions: H 505MM X L 405MM

209 Ljubomir MILINKOV (1942- ) "Médaillon
d'amour" Huile sur panneau.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7847 — Poids: 750 g — Région: France —
Dimensions: H 370MM X L 320MM AVEC CADRE  / H
240MM X L 190MM

210 Alain THOMAS (1942- ) "Les patineurs" Huile sur
panneau.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC7848 — Poids: 0 g — Région: France

211 Miguel RIVERA BAGUR (1919-1993) "Jour d'été"
Huile sur papier, signée.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7849 — Poids: 0 g — Région: Espagne
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212 Miguel RIVERA BAGUR (1919-1993) "Jour
d'automne" Huile sur papier, signée.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7850 — Poids: 1.95 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 610MM X L 505MM AVEC CADRE  / H
380MM X L 305MM

213 Salvador Dali (1904-1989) "La pêche au thon ("
Lithographie signée et numérotée...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7853 — Poids: 3.65 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 835MM X L 560MM AVEC CADRE  / H
420MM X L 700MM

214 Ernest MARNEFFE (1866-1921) "La nageuse"
dessin au crayon sur papier,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7926 — Poids: 1.15 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 410MM X L 310MM  AVEC CADRE  / H
280MM X L 180MM

215 Louis ICART (1888-1950) "Mimi" Estampe
signée et numérotée 245.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7938 — Poids: 2.60 kg — Région: France —
Dimensions: H 690MM X L 500MM  AVEC CADRE  / H
540MM X L 360MM
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216 Johnny FRIEDLÄNDER (1912-1992) Gravure
abstraite numérotée et signée.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7952 — Poids: 2.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 550MM X L 500MM  AVEC CADRE  /  H
330MM X L 310MM

217 Benjamin VAUTIER dit BEN - Estampe
numérique en 3D sur plaque d'aluminium,...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1800 €

Référence: GFAC7960 — Poids: 2.55 kg — Région: France —
Dimensions: H 530MM X L 730MM AVEC CADRE  /  H
490MM X L 690MM

218 Jean RAINE (1927-1986) "Schéma
Morphologique" Acrylique sur papier
marouflé...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC8012 — Poids: 2.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1270MM X L 870MM

219 Frédéric DUFOOR (1943- ) - "Composition
abstraite" Huile sur toile, 1968.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8013 — Poids: 3.35 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1010MM X L 1200MM
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220 Arthur UNGER (1932- ) "Composition abstraite"
Technique de pyrochimiogravure...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 900 €

Référence: GFAC7964 — Poids: 2.05 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H 450MM X L 395MM AVEC
CADRE /  H 210MM X L210MM

221 Salvador DALI (1904-1989) "Moise et le
Monothéisme" Bas relief en cuivre...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7965 — Poids: 7.70 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 1080MM X L 930MM AVEC CADRE / H
700MM X L 550MM

222 Henri GOETZ (1909-1989) "Composition
abstraite" Dessin original au crayon,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7980 — Poids: 1.28 kg — Région: France —
Dimensions: H 310MM X L 410MM  AVEC CADRE / H 250MM
X L 325MM

223 Robert LIARD (1911-1988) "Portrait de femme"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7982 — Poids: 3.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 700MM X L 600MM  AVEC CADRE  / H
500MM X L 400MM
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224 Paul DAXHELET (1905-1993) "Gazelles en
savane" Huile sur toile.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7717 — Poids: 1.55 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 350MM X L 550MM  AVEC CADRE  / H
190MM X L 390MM

225 Maria GIANNI (1873-1956) "La baie de Naples"
Gouache, vers 1940.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7716 — Poids: 1.55 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 370MM X L 565MM  AVEC CADRE  / H
300MM X L 500MM

226 Pendule en bronze doré d'époque Charles X,
cadran signé "Fontanil, rue St Martin,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7686 — Poids: 8.66 kg — Région: France
— Dimensions: H 460MM X L 365MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

227 "La lecture" Pendule en bronze doré à décor de
femme et enfant, époque XIXème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7685 — Poids: 4.46 kg — Région: France —
Dimensions: H 400MM X L 310MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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228 "Amour et son arc" Sculpture en biscuit blanc
et bronze doré sur colonne...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 750 €

Référence: GFAC7545 — Poids: 6.98 kg — Région: France —
Dimensions: H 440MM X L 150MM

229 Imposante fontaine à vin en terre cuite orné de
volutes de fleurs, anses en...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7549 — Poids: 22.80 kg — Région: France
— Dimensions: H 1000MM X L 600MM

230 Jean Baptiste ROBIÉ (1821-1910) "Nature morte
aux fleurs" Huile sur panneau,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7483 — Poids: 1.41 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 340MM X L 250MM AVEC CADRE  / H
180MM X L 90MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

231 "Nature morte aux raisins et coquillages" Huile
sur toile marouflée sur...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAC7487 — Poids: 570 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 265MM X L 353MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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232 Johannes Franciscus HOPPENBROUWERS
(1819-1866) "Le Berger" Huile sur toile...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7488 — Poids: 470 g — Région: Hollande
— Dimensions: H 243MM X L 330MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

233 Henri ALVIN-CORREA (1876-1910) "La Guerre
des Mondes" H.G. Wells, affiche...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 15000 €

Référence: GFAC7037 — Poids: 2.29 kg — Dimensions: H
550MM X L 340MM AVEC CADRE — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

234 Émile GALLÉ (1846-1904) Lampe de table en
verre multicouche dégagé à l'acide...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAC7634 — Poids: 1.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 300MM X L 200MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

235 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor ciselé à la meule...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAC7657 — Poids: 350 g — Région: France —
Dimensions: H 165MM X D 65MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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236 DAUM Nancy - Vase en verre givré dégagé à
l'acide à décor émaillé de violettes sauvages,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7667 — Poids: 105 g — Région: France —
Dimensions: H 135MM X D 62MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

237 DAUM Nancy - Coupe quadrilobée en verre
marmoréen dégagé à l'acide à décor émaillé
de...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7672 — Poids: 530 g — Région: France —
Dimensions: H 70MM X L 150MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

238 Louis MAJORELLE (1859?1926) Bureau aux
Nénuphars, en acajou, piétement végétal...

Mise à prix: 50000 € Est.: 50000 € / 80000 €

Référence: GFAC7986 — Poids: 20.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 810MM X L 1220MM X P 730MM

239 Canne en bronze argenté, poignée sculptée
d'un hibou aux ailes ouvertes.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7678 — Poids: 380 g — Dimensions: H
810MM X L 105MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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240 Charles SCHNEIDER (1881-1953) Le Verre
Français - Imposant vase de forme...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7676 — Poids: 5.19 kg — Région: France —
Dimensions: H 590MM X D 170MM

241 MULLER Frères Lunéville - Vase boule en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7673 — Poids: 440 g — Région: France —
Dimensions: H 110MM X D 120MM

242 DAUM Nancy - Vase gobelet en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor émaillé
de...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7668 — Poids: 170 g — Région: France —
Dimensions: H 85MM X D 55MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

243 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor de marguerites,...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAC7663 — Poids: 1.22 kg — Région: France —
Dimensions: H 300MM X D 160MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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244 DAUM Nancy - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor de feuilles et...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7644 — Poids: 650 g — Région: France —
Dimensions: H 190MM X D 130MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

245 DAUM Nancy - Vase miniature en verre
émaillé et dégagé à l'acide à décor de
paysage...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7638 — Poids: 24 g — Région: France —
Dimensions: H 35MM X L 35MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

246 Le Verre Français - Lampe en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor de
fleurs...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAC7633 — Poids: 1.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 375MM X D 180MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

247 Muller Frères Lunéville - Lampe double Art
Déco en métal martelé et paire de globes...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 900 €

Référence: GFAC7519 — Poids: 3.50 kg — Région: France —
Dimensions: H 490MM X L 330MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 72

248 Louis MAJORELLE (1859-1926) - Rare paire de
lampes de table en bronze...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC7469 — Poids: 7.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 600MM X L 220MM

249 Camille RENARD (1832 - 1921) - Val saint
Lambert - Plat Art Nouveau en...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8136 — Poids: 2.76 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 45MM X D 340MM

250 Val Saint Lambert par Henri et Désiré MULLER
- Rare vase en verre doublé et...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7598 — Poids: 1.40 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 260MM X L 125MM

251 WMF Geislingen - "Femme" Centre de table
Art Nouveau en métal argenté, 1903.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAC7991 — Poids: 800 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 225MM X L 350MM
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252 Arthur CRACO (1869-1955) Vase Art Nouveau
en céramique émaillé, cachet Arthur...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7997 — Poids: 1.68 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 290MM X D 150MM

253 Clément MASSIER (1844-1917) Vase soliflore en
faïence à couverte irisée au motif...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8036 — Poids: 1.22 kg — Région: France —
Dimensions: H 300MM X D 160MM

254 Josef HOFFMANN (1870-1956) et LOETZ -
Coupe en verre incolore, décor teinté...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8038 — Poids: 600 g — Région: Autriche
— Dimensions: H 120MM X D 172MM

255 DUROUSSEAU et RAYNAUD - Service à café
Art Déco en métal argenté, vers 1930.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8041 — Poids: 3.65 kg — Région: France —
Dimensions: L 530MM X  l 320MM  /  H 175MM X L 210MM 
PLUS AUTRES MESURS
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256 LOPEZ - "L'oiseau sur sa branche" Bronze Art
Déco animalier sur socle en...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAC7516 — Poids: 2.10 kg — Dimensions: H
305MM X L 160MM SUR SOCLE  / H 250MM X L 130MM

257 Camille BARTHELEMY (1890-1961) "Scène de
halage" Grande huile sur toile,...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC7619 — Poids: 10.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1030MM X L 1220MM  AVEC CADRE  / H
800MM X L 1000MM

258 Louis ICART (1888-1950) "La cruche cassée"
Lithographie signée et numérotée 261.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7764 — Poids: 950 g — Région: France —
Dimensions: H 570MM X L 470MM AVEC CADRE  / H
500MM X L 400MM

259 Charles CATTEAU (1880-1966) KERAMIS - Vase
en grès émaillé au décor de monnaies...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8043 — Poids: 1.41 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 260MM X D 120MM
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260 KERAMIS - Imposant vase aux centaures,
époque Art Déco, décor 2846.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7493 — Poids: 3.85 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 350MM X D 260MM

261 Jacques BRUGGEMAN (XX) Buste en
céramique vernissée, vers 1950-60.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8044 — Poids: 6.25 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 540MM X L 260MM

262 "Maternité" Femme africaine portant son
enfant - Sculpture constructiviste...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8047 — Poids: 4.35 kg — Dimensions: H
890MM X L 210MM

263 Ivar Alenius BJORK (1905-1978) - Paire de
vases soliflores en laiton et...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8049 — Poids: 650 g — Région: Suède —
Dimensions: H 120MM X L 220MM
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264 Raymond SUBES (1891-1970) dans le goût de -
Paire de chenets en fer forgé,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC8051 — Poids: 5.25 kg — Région: France —
Dimensions: H 370MM X L 180MM

265 Jaeger-LeCoultre - Pendule de table
"Squelette" en verre et laiton, mouvement...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC8057 — Poids: 970 g — Région: Suisse —
Dimensions: H 200MM X D 175MM

266 Reliquaire en filigrane d'argent, époque XVIIIe
siècle.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7828 — Poids: 35 g — Région: France —
Dimensions: H 85MM X L 60MM

267 Pistolet éprouvette à poudre XVIIIème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7837 — Poids: 440 g — Région: France —
Dimensions: H 270MM X L 110MM
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268 "Portrait de Noble" Huile sur toile, d'époque
XVIIIe siècle.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAC7390 — Poids: 3.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 880MM X L 705MM  AVEC CADRE  /  H
710MM X L 540MM — Etat: À première vue : restauré

269 Pierre Louis Joseph DE CONINCK (1828-1910)
"La dame aux dentelles" Huile...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7893 — Poids: 1.23 kg — Région: France —
Dimensions: H 465MM X L 385MM  AVEC CADRE   /  H
310MM X L 235MM

270 Abraham VAN STRIJ (1753-1826) "La
gouvernante" Huile sur panneau, signée.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7892 — Poids: 1.90 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 435MM X L 365MM  AVEC CADRE  /  H
290MM X L 220MM

271 Eugène FROMENTIN (1820-1876) attr. à -
"Cheval au bord de la rivière" Dessin...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC8018 — Poids: 650 g — Région: France —
Dimensions: H 300MM X L 400MM AVEC CADRE /  H 95MM
X L 140MM
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272 Eugène VERBOECKHOVEN (1798-1881)
"Marine" Huile su panneau d'époque XIXe
siècle,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7789 — Poids: 1.66 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 305MM X L 355MM AVEC CADRE  /  H
180MM X L 230MM

273 Isaac ISRAËLS (1865 - 1934) "Jeunes femmes"
Huile sur panneau, signée.

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC7778 — Poids: 5.14 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 710MM X L 795MM  AVEC CADRE  / H
520MM X L 600MM

274 Pierre PAULUS (1881-1959) "La Sambre
industrielle" Grande huile sur toile,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7745 — Poids: 2.79 kg — Dimensions: H
740MM X L 890MM  AVEC CADRE  / H 640MM X L 800MM

275 "Scène de genre" Huile sur panneau d'époque
XVIIIème.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7522 — Poids: 2.15 kg — Région: France —
Dimensions: H 525MM X L 440MM  AVEC CADRE  / H
370MM X L 280MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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276 Marcel DELMOTTE (1901-1984) "Femmes au
bord du lac" Huile sur panneau,...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAC7510 — Poids: 780 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 395MM X L 455MM AVEC CADRE  / H
240MM X L 300MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

277 Louis Joseph TAYMANS (1826-1877) "Rêveuse"
Grande huile sur toile, signée,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7482 — Poids: 2.35 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 890MM X L 710MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

278 Jules Désiré CAUDRON (1816-1877) "La lecture
difficile" Grande huile sur toile,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7481 — Poids: 2.38 kg — Région: France —
Dimensions: H 920MM X L 740MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

279 "Couple de danseurs" Paire de candélabres en
bronze doré, fin XIXe siècle.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7945 — Poids: 2.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 265MM X L 190MM
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280 Manufacture de porcelaine de Meissen -
Compotier en porcelaine polychrome,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7923 — Poids: 650 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 90MM X D 200MM

281 Manufacture de porcelaine de Meissen -
"L'enlèvement d'Europe par Zeus"...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7924 — Poids: 1.87 kg — Région: Allemagne
— Dimensions: H 220MM X L 210MM

282 Rare paire de bougeoir aux cygnes en bronze
ciselé et doré de style Louis...

Mise à prix: 175 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8088 — Poids: 1.56 kg — Région: France —
Dimensions: H 165MM X L 120MM

283 Sèvres - Paire de cassolettes en porcelaine
polychrome à décor floral, monture...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7918 — Poids: 15.40 kg — Région: France,
France — Dimensions: H 540MM X L 240MM
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284 Pierre ANDREE (XIX-XX) "La chasse au bison"
Imposante sculpture en bronze...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC7561 — Poids: 35.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 650MM X L 880MM

285 Sculpture en bois de la Forêt Noire "Jeune
garçon sauvé par un chien", travail...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7463 — Poids: 3.68 kg — Région: Suisse —
Dimensions: H 380MM X L 390MM

286 "Méphistophélès" Imposante sculpture en
noyer, travail Italien XIXème.

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC7989 — Poids: 35.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 1350MM X L 470MM

287 Auguste RODIN (1840-1917) "Main gauche"
Epreuve en bronze à patine brune,...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC7617 — Poids: 1.00 kg — Région: France —
Dimensions: H 215MM X L 60MM  SUR SOCLE



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 82

288 "Grand cavalier arabe" Sculpture en régule
polychrome, socle en marbre vert.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAC7478 — Poids: 26.10 kg — Région: France
— Dimensions: H 610MM X L 720MM

289 Plaquette en ivoire sculpté en bas relief
représentant Eve et Adam chassés du...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7412 — Poids: 50 g — Région: France —
Dimensions: H 120mm x L 80mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

290 Retable polyptique avec la Vierge Marie et
l'enfant Jésus, fin XIXe siècle.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAC7411 — Poids: 400 g — Région: France —
Dimensions: H 220mm x L190mm — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

291 Imposante paire de vases Louis XVI en argent
massif ciselé et repoussé, poinçons...

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 15000 €

Référence: GFAC7556 — Poids: 12.70 kg — Région: France
— Dimensions: H 730MM X L 260MM
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292 Guido RENI (1575-1642) d'après - Paire de
peintures sur porcelaine KPM Berlin,...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 400 €

Référence: GFAC7395 — Poids: 610 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 240MM X L 190MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

293 "Vierge pleureuse" Huile sur bois de chêne très
épais, probablement orthodoxe,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7384 — Poids: 1.29 kg — Région: Russie —
Dimensions: H 275MM X L 240MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

294 Montre de poche en or 18k Ancre Spiral
Breguet 15 rubis, poids total de...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAC7679 — Poids: 67 g — Région: Suisse —
Dimensions: H 65MM X D 47MM

295 Montre de poche « Oignon » en or 18k,
mouvement à coq, clé de remontoir, signée...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAC7680 — Poids: 60 g — Région: France —
Dimensions: H 58MM X D 45MM
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296 Vacheron Constantin Genève - Montre de
poche en or 18k à secondes décentrée, poids...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC7681 — Poids: 81 g — Région: Suisse —
Dimensions: H 70MM X D 50MM

297 Montre "Oignon" de poche, scène romantique
sur porcelaine, mouvement à coq,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7684 — Poids: 83 g — Région: Suisse —
Dimensions: H 65MM X D 45MM

298 Meuble de maîtrise Louis Philippe en acajou
massif et loupe, époque XIXe siècle.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7871 — Poids: 4.46 kg — Région: France —
Dimensions: H 430MM X L 380MM

299 Meuble de maîtrise, commode galbée en
noyer, époque XVIIIe siècle.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7872 — Poids: 5.00 kg — Région: France —
Dimensions: H 310MM X L 390MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 85

300 Italie - Encrier en bronze décore floral de
marqueterie de pierre, vers...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7899 — Poids: 820 g — Région: Italie —
Dimensions: H 80MM X D 180MM

301 Vase Art Déco en cristal givré décor dégagé à
l'acide.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7900 — Poids: 2.25 kg — Dimensions: H
195MM X D 200MM

302 Jules DALOU (1838-1902) "Paysanne" Petit
bronze à patine brune, cire perdue,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7974 — Poids: 254 g — Région: France —
Dimensions: H 85MM X L 80MM

303 Château Mouton Rothschild 1992 - 1er Grand
cru classé - Bordeaux - Pauillac...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7379 — Poids: 1.73 kg — Région: France —
Dimensions: H 305MM X D 75MM / LA BOITE H 350MM X L
100MM X P 95MM — Etat: À première vue : bon état
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304 Château Mouton Rothschild 1993 - 1er cru
classé - Bordeaux - Pauillac - Rouge,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7378 — Poids: 1.77 kg — Région: France —
Dimensions: H 305MM X D 75MM  /  BOITE 355MM X L
100MM X  P 95MM — Etat: À première vue : bon état

305 Impressionnante et rare maquette d'architecte
Art Déco des années 30, s'apparente...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC8016 — Poids: 25.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 300MM X L 1000MM X P 830MM

306 Antoine FONTAINE (XIX) d'après Andréa del
Sarto - "La charité" Huile sur toile,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7846 — Poids: 1.16 kg — Région: France —
Dimensions: H 420MM X L 340MM AVEC CADRE /  H
350MM X L 270MM

307 Albert LEMAITRE (1886-1975) "Venise" Huile sur
panneau, signée.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7851 — Poids: 1.05 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 480MM X L 390MM AVEC CADRE  / H
355MM X L260MM
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308 Edgar SCAUFLAIRE (1893-1960) "Marine" Huile
sur panneau, signée.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7984 — Poids: 2.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 470MM X L 570MM AVEC CADRE  /  H
310MM X L 410MM

309 Gaston BOGAERT (1918-2008) "Le Square sous
la neige" Huile sur panneau,...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7852 — Poids: 5.50 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 750MM X L 845MM AVEC CADRE  / H
500MM X L 600MM

310 M. MEYER (XIX siècle) "Maternité" Huile sur
panneau orientaliste d'époque XIXe...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7929 — Poids: 2.65 kg — Région: France —
Dimensions: H 460MM X L 360MM  AVEC CADRE  / H
280MM X L 180MM

311 "Le chemin" scène de campagne, huile sur toile
d'époque XIXe siècle.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7935 — Poids: 2.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 420MM X L 475MM  AVEC CADRE  / H
300MM X L 360MM
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312 Louis VAN DER POL (1896-1982) "Vue de Paris"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7937 — Poids: 1.86 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 545MM X L 445MM  AVEC
CADRE  / H 390MM X L 290MM

313 "Au bord de l'étang" Huile sur panneau
d'acajou, d'époque XIXe siècle, pas de...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7939 — Poids: 3.35 kg — Région: France —
Dimensions: H 580MM X L 740MM  AVEC CADRE  / H
460MM X L 620MM

314 Edgar DEGAS (1834-1917) d'après - "Danseuse
chaussant ses ballerines" Lithographie,...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7953 — Poids: 760 g — Région: France —
Dimensions: H 400MM X L 300MM  AVEC CADRE /  H
200MM X L 145MM

315 Émile CLAUS (1849-1924) "Paysage en bord de
Lys" Aquarelle originale, signée.

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC7961 — Poids: 2.25 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 430MM X L 535MM AVEC CADRE /  H
260MM X L 370MM
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316 David COX (1783-1859) "Paysage animé" Huile
sur toile du début du XIXe siècle,...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAC7966 — Poids: 2.15 kg — Région: Angleterre
— Dimensions: H 645MM X L 745MM AVEC CADRE  / H
480MM X L 580MM

317 Camille PISSARRO (1830-1903) "Paysanne"
Gravure sur papier vélin (facture...

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAC7975 — Poids: 550 g — Région: France —
Dimensions: H 330MM X L 220MM AVEC CADRE 

318 Georgette MEUNIER (1859-1951) "Nature morte
aux fleurs" Huile sur toile,...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7983 — Poids: 1.13 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 735MM X L 470MM

319 Albert RATY (1889-1970) "Maison en Ardenne"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7985 — Poids: 1.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 675MM X L 785MM
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320 Hippolyte MOREAU (1832-1927) "La Cueillette"
Statue en bronze à patine médaille,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7530 — Poids: 11.40 kg — Région: France
— Dimensions: H 580MM X L 180MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

321 Coffret en marqueterie divers matériaux,
marque I. Wolf K. Danisther fournisseur...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7574 — Poids: 700 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 100MM X L 215MM X l 115MM

322 Ensemble de deux reliquaires en laiton et
pierre, fin XIXème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7596 — Poids: 780 g — Région: France —
Dimensions: H 330MM X L 120MM  /  H 270MM X L 120MM

323 Pectoral de Torah en argent, 
Autriche-Hongrie,  fin XVIIIème.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7607 — Poids: 430 g — Région: Autriche
Hongrie — Dimensions: H 235MM X L 210MM
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324 Meissen - Vase en porcelaine à décor de
dragons orange sur fond blanc.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7690 — Poids: 2.70 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: H 360MM X D 180MM

325 Léon HINGRE (1860-1926) "Le charmeur de
serpent" Bronze à patine dorée, signé,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7691 — Poids: 3.58 kg — Dimensions: H
355MM X L 160MM

326 Paire de brûles parfum en bronze doré
convertibles en bougeoirs, époque Louis...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7698 — Poids: 1.41 kg — Région: France —
Dimensions: H 200MM X D 80MM

327 Antoine COYSEVOX (1640-1720) "Faune et
satyre" Bronze à patine brune, signé...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7843 — Poids: 9.25 kg — Région: France —
Dimensions: H 450MM X L 260MM
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328 Jef LAMBEAUX (1852-1908) "La danseuse"
Bronze à patine brune nuancée, signé...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAC7897 — Poids: 10.45 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 590MM X L 250MM

329 Jean DE RONCOURT (XIXe-XXe siècle)
"L'archer" Grande sculpture Art Déco en...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAC7894 — Poids: 13.80 kg — Région: France
— Dimensions: H 960MM X L 470MM SUR SOCLE  /  H
920MM X L 470MM

330 Petit bureau de style néo-shératon en acajou
et bronze, vers 1930.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAC7782 — Poids: 25.00 kg — Région:
Angleterre — Dimensions: H 1260MM X L 630MM X P
360MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

331 Gustave SERRURIER-BOVY (1858-1910)
Banquette deux places série "Bach" en...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC8021 — Poids: 15.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1080MM X L 1240MM X l 510MM
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332 Petite pendule de bureau Art Nouveau
Jugendstil en laiton et placage de...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7523 — Poids: 700 g — Région: Allemagne
— Dimensions: H 120MM X L 105MM

333 Horloge à poser dans le goût de Gabriel
Viardot en bois exotique sculpté...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7546 — Poids: 4.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 510MM X L 360MM

334 Ernest WAHLISS (1837-1900) Vase Art Nouveau
en céramique vernissée, sécession...

Mise à prix: 450 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC8084 — Poids: 2.34 kg — Région: Autriche
— Dimensions: H 470MM X D 140MM

335 Raymond CHEVALLIER (1900-1959) Boch
frères Keramis - Vase boule Art-Déco à...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7775 — Poids: 1.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 235MM X L 235MM
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336 Émaux de Longwy - Vase boule modèle
"Coloniale", marque sous la pièce.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7774 — Poids: 1.10 kg — Région: France
Longwy — Dimensions: H 180MM X D 180MM

337 Ateliers Christian Téchoueyres pour Maison
Jansen - Lampes palmier en laiton...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC7855 — Poids: 5.57 kg — Région: France —
Dimensions: H 53MM X D 500MM

338 Ateliers Christian Téchoueyres pour Maison
Jansen - Lampes palmier en laiton...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAC7856 — Poids: 5.83 kg — Région: France —
Dimensions: H 550MM X D 500MM

339 Ateliers Christian Téchoueyres pour Maison
Jansen - Très rares paires d'appliques...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAC7857 — Poids: 9.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 710MM X L 350MM
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340 "Le Mans 1927" Huile sur panneau d'après Géo
Ham

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7769 — Poids: 1.48 kg — Région: France —
Dimensions: H 530MM X L 445MM  AVEC CADRE  / H
360MM X L 270MM

341 "Bugatti sur un boulevard parisien" Huile sur
toile, d'après « Parisian...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7768 — Poids: 1.84 kg — Région: France —
Dimensions: H 570MM X L 490MM  AVEC CADRE  /  H
400MM X L 320MM

342 Louis ICART (1888-1950) "Gitane" Lithographie
signée et numérotée 310/350.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7727 — Poids: 3.70 kg — Région: France —
Dimensions: H 650MM X L 785MM  AVEC CADRE  / H
450MM X L 540MM

343 Grand vase Art Déco à décor d'archers et
d'antilopes dégagé à l'acide, signé Berlys...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7756 — Poids: 3.62 kg — Région: France —
Dimensions: H 310MM X D 230MM
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344 Grande lampe Art Déco en verre moulé et
sablé sur socle en métal, non signée.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7397 — Poids: 11.65 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 670MM X D 380MM

345 Émile Joseph CARLIER (1849-1927) "Danseuse"
Grande lampe Art Déco en régule...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7931 — Poids: 4.80 kg — Région: France —
Dimensions: H 6400MM X L 250MM

346 TIFFANY STUDIOS "New York" 1900 - Lampe
de table avec pied en bronze et...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC7683 — Poids: 10.00 kg — Région:
Etats-Unis — Dimensions: H 570MM X D 480MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

347 TIFFANY STUDIOS "New York" 1900 - Lampe
de table avec pied en bronze et...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAC7682 — Poids: 6.52 kg — Région:
Etats-Unis — Dimensions: H 540MM X D 400MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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348 MULLER Frères Lunéville - Lampe de table en
verre moulé pressé et sablé à décor stylisé,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7675 — Poids: 5.86 kg — Région: France —
Dimensions: H 480MM X D 360MM

349 DAUM Nancy - Petit vase en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor émaillé de feuilles...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7661 — Poids: 440 g — Région: France —
Dimensions: H 120MM X L 70MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

350 André DELATTE (1887-1953) Coupe
quadrilobée en verre multicouche dégagé à
l'acide...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7655 — Poids: 1.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 110MM X D 200MM

351 Iran - Tapis Ghom en soie noué main.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7875 — Poids: 3.20 kg — Région: Iran —
Dimensions: H 1500MM X L 1050MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 98

352 Iran - Tapis Ghom en soie noué main.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7876 — Poids: 3.10 kg — Région: Iran —
Dimensions: H1500MM X L 1050MM

353 Ensemble de trois céramiques scandinaves des
années 1930 - 1950.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7604 — Poids: 1.33 kg — Dimensions: H
45MM X D 235MM / H 40MM X D 160MM  / H 30MM X D
80MM

354 Visage cubiste en bois sculpté, travail
moderniste belge vers 1920, travail...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC7606 — Poids: 3.62 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 310MM X L 270MM

355 Lot de 4 SAXBO  Danemark en grès vernissé

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7608 — Poids: 590 g — Dimensions: H
75MM X D 165MM  / H 60MM X D 130MM  / H 70MM X D
80MM  / H 120MM X D 110MM
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356 Pierre CULOT (1938-2011) Théière en
céramique, estampillée C, vers1980.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7610 — Poids: 840 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 200MM X L 190MM

357 Paul MOERENHOUT (XX) Lampe brutaliste en
laiton, signée Paul Moerenhout,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7992 — Poids: 16.25 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 620MM X L 770MM

358 Prosperio FRATELLI (XX) Petit bureau d'écriture
en palissandre, vers 1960.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAC7526 — Poids: 12.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 890MM X L 900MM X l 55MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

359 Grand plafonnier "Araignée" en verre et laiton
dans le goût de Stilnovo,...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAC7731 — Poids: 3.00 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 200MM X D 450MM
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360 Raphael and Lawson CLARKE - Shaker Art
Deco en bakélite rouge et chrome...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC7998 — Poids: 1.02 kg — Région:
Angleterre — Dimensions: H 290MM X D 110MM

361 Ensemble de trois shakers Art Déco en métal
argenté dont un de la manufacture...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7999 — Poids: 1.67 kg — Région: France —
Dimensions: H 260MM X D 100M / H 220MM X D 100MM  /
H 235MM X D 100MM

362 Porte documents tissé d'époque Art Déco,
travail moderniste belge, composition...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7611 — Poids: 560 g — Région: Belgique —
Dimensions: L 370MM X  l 240MM

363 Willy DARO (XX) - Lampe en laiton et quartz,
abat jour noir d'origine,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7740 — Poids: 5.35 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 540MM X L 120MM  ET LA BAJOUR
260MM X L 330MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 101

364 André ARBUS (1903-1969) & Vadim
ANDROUSOV (1895-1975) Tête de gorgone en
bronze...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAC7748 — Poids: 3.25 kg — Région: France —
Dimensions: H 290MM X L170MM

365 Roger DUTERME (1919-1997) "Pélican" Terre
cuite vernissée, marque sur la pièce,...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAC7750 — Poids: 21.85 kg — Dimensions: H
690MM X L 650MM

366 Jan & Joël MARTEL (1896-1966) d'après - Paire
de chats assis en plâtre vernissé.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7751 — Poids: 6.80 kg — Dimensions: H
410MM X L 185MM

367 Marie Henriette BATAILLE (1931-2014) Plat en
céramique de Dour à décor d'arbre...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7760 — Poids: 930 g — Région: Belgique
— Dimensions: H 330MM X L 230MM
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368 Marie Henriette BATAILLE (1931-2014) Plat en
céramique de Dour à décor d'une...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7761 — Poids: 2.00 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 350MM X L350MM

369 Olivier STREBELLE (1927-2017) Sans-titre,
Bas-relief en céramique émaillée,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC8003 — Poids: 128 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 140MM X L 70MM

370 Félix ROULIN (1931-2003) "Jambe de femme"
Sculpture en bronze à patine brune...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8026 — Poids: 1.56 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 120MM X L 85MM

371 Félix ROULIN (1931-2003) "Corps de femme"
Sculpture contemporaine en bronze,...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8027 — Poids: 2.28 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 160MM X L 100MM
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372 Félix ROULIN (1931-2003) "Visage au masque"
Sculpture en bronze, signée et...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC8028 — Poids: 4.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 140MM X L 190MM

373 Jean Simon LABRET (XXe siècle) Suite de
quatre appliques brutalistes en...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7777 — Poids: 12.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 230MM X L 130MM X P 75MM

374 Ercole BAROVIER (XX) Murano - Paire
d'applique en laiton et verre, Prod....

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7525 — Poids: 1.70 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 300MM X L 160MM

375 RAAK - Ensemble de quatre appliques
"Luciferno" modèle 1664, vers 1960.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7747 — Poids: 3.15 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 400MM X  D130MM
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376 Finn ØSTERGAARD (1946- ) attr. à - Chaise en
bois et lanières entrelacées pour...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7752 — Poids: 7.00 kg — Région: Danmark
— Dimensions: H 960MM X L 660MM

377 BAROVIER et TOSO pour Murano - Paire
d'appliques en verre à inclusions de...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC8031 — Poids: 4.60 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 300MM X L 280MM

378 Paire d'appliques en verre opalin et laiton, vers
1930-40.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC8054 — Poids: 1.60 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 260MM X L 130MM

379 François ARNAL (1924-2012) & Atelier A - Table
basse formée d'un ensemble...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1800 €

Référence: GFAC8045 — Poids: 30.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 420MM X L 1000MM X l 500MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 105

380 Paul HELLER (1914-1995) pour Artver - Vase Art
Déco à décor d'oiseaux stylisés...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7776 — Poids: 1.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 390MM X D 170MM

381 Le Verre Français - Vase en verre multicouche
dégagé à l'acide modèle "Collier",...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7653 — Poids: 1.94 kg — Région: France —
Dimensions: H 270MM X D 170MM

382 CHARDER Le Verre Français -Coupe sur pied
en verre multicouche dégagé à l'acide...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7647 — Poids: 1.16 kg — Région: France —
Dimensions: H 115MM X D 190MM

383 DAUM Nancy - Petit vase parlant "En votre
Honneur" en verre dégagé à l'acide...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7640 — Poids: 30 g — Région: France —
Dimensions: H 57MM X D 35MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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384 DAUM Nancy - Couve en verre multicouche
dégagé à l'acide à décor émaillé de violettes,...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAC7639 — Poids: 185 g — Région: France —
Dimensions: H 50MM X L 105MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

385 DAUM Nancy - Grande lampe champignon en
verre multicouche dégagé à l'acide...

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 10000 €

Référence: GFAC7631 — Poids: 4.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 460MM X L 310MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

386 DAUM Nancy - Veilleuse en verre émaillé à
décor de forêt sous la pluie et le vent,...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAC7630 — Poids: 550 g — Région: France —
Dimensions: H 145MM X D 90MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

387 Émile GALLÉ (1846-1904) Vase en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor
lacustre,...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7628 — Poids: 1.84 kg — Région: France —
Dimensions: H 390MM X D 140MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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388 Émile GALLÉ (1846-1904) Vase en verre
multicouche dégagé à l'acide à décor
lacustre,...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAC7627 — Poids: 740 g — Région: France —
Dimensions: H 300MM X D 120MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

389 J. ROBERT - Grande lampe de table Art Déco
en bronze nickelé et coupole en...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAC7517 — Poids: 8.45 kg — Région: France —
Dimensions: H 650MM X D 360MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

390 Charles SCHNEIDER (1881-1953) Lampe Art
Nouveau à double éclairage, pied en...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 800 €

Référence: GFAC7513 — Poids: 2.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 470MM X L 320MM

391 Robj Paris - "L'Espagnole" Veilleuse et
brûle-parfum en porcelaine polychrome,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7467 — Poids: 1.48 kg — Région: France —
Dimensions: H 320MM X L 230MM
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392 Affortunato GORI (1895 - 1925) "Danseuse
orientale" Sculpture chryséléphantine...

Mise à prix: 8000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAC6682 — Poids: 4.90 kg — Dimensions: H
455MM X L 200MM SUR SOCLES  / H 400MM X L 200MM
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage

393 Jeff LAMBEAUX ( 1852-1908) Attr. à "Les
Lutteurs" Sculpture en bronze à patine...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC6722 — Poids: 12.93 kg — Dimensions: H
530MM X L 530MM — Etat: À première vue : bon état

394 Demetre CHIPARUS (1886-1947) "L'équilibriste"
Sculpture chryséléphantine en...

Mise à prix: 8000 € Est.: 8000 € / 12000 €

Référence: GFAC6681 — Poids: 3.20 kg — Région: France —
Dimensions: H 460MM X L 100MM SUR SOCLE  / H 385MM
X L 140MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

395 Émile GALLÉ (1846 - 1904) Modèle "Ombelles"
Exceptionnelle paire de chaises...

Mise à prix: 20000 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAC7470 — Poids: 8.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 950MM X L 480MM
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396 Louis MAJORELLE (1859-1926) "Magnolias"
Rare lampe flambeau en bronze...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 4000 €

Référence: GFAC7468 — Poids: 6.25 kg — Région: France —
Dimensions: H 820MM X L 330MM

397 Georges CONDE et MOUGIN (XXe siècle)
"Danseuses" Vase en céramique de forme...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1200 €

Référence: GFAC7466 — Poids: 1.80 kg — Région: France —
Dimensions: H 285MM X D 160MM

398 Josef HOFFMANN (1870-1956) Moser à
Karlsbad - Elégant vase en cristal vert...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7444 — Poids: 300 g — Région: Autriche —
Dimensions: H 90MM X D 110MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

399 Fauteuil tripode moderniste Art déco en
plaquage d'acajou.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7439 — Poids: 8.00 kg — Dimensions: H
660MM X L 555MM
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400 Orfèvrerie Gallia - Ensemble de portes
couverts en métal argenté à décor d'animaux.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7415 — Poids: 1.30 kg — Région: France —
Dimensions: H 40mm x L 320mm x l 285mm — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

401 D'ARGENTAL - Service à café Art déco en
métal argenté et bois, poinçonné.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7382 — Poids: 4.92 kg — Région: France —
Dimensions: MESURES DIVERSE — Etat: À première vue :
bon état

402 L. BOUCHÉ (XIXe-XXe siècle) Couple de
panthères - Terre cuite vernissée, signée.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7380 — Poids: 5.68 kg — Dimensions: H
340MM X L 570MM — Précision sur l'état: Petit accident sur
le coté quelques petits manques de patines 

403 France TURBANG "Nightmare" Acrylique sur
toile abstraite.

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAC7452 — Poids: 1.85 kg — Région: France —
Dimensions: H 800MM X L 800MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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404 Mathieu MATÉGOT (1910-2001)
Porte-parapluies conique en métal perforé de
motifs...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7448 — Poids: 5.18 kg — Région: France —
Dimensions: H 900MM X D 340MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

405 Mathieu MATÉGOT (1910-2001)
Porte-parapluies conique en métal perforé de
motifs...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7447 — Poids: 1.78 kg — Région: France —
Dimensions: H 740MM X L 240MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

406 Salvador DALI (1904 - 1989) "L'ange de la
victoire" Sculpture en bronze...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7443 — Poids: 880 g — Région: Espagne
— Dimensions: H 155MM X L 90MM SUR SOCLE  / H 115MM
X L 70MM — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

407 Velca Legnano - Paire de corbeilles à papier
en tôle laquée noire et acier, vers...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7440 — Poids: 4.45 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 360MM X L 260MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage
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408 Arne JACOBSEN (1902-1971) Édition Fritz
Hansen - Table basse, plateau en...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7438 — Poids: 4.80 kg — Région:
Danemark — Dimensions: H 470MM X D 580MM

409 Jacques AVOINET et Jean Simon LABRET (XXe
siècle) Table basse, plateau en...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7437 — Poids: 30.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 450MM X L 900MM X l 460MM

410 René DROUET (1899-1993) Table basse,
piètement en fer battu, plateau en verre...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7432 — Poids: 13.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 530MM X D 840MM

411 Roger CAPRON (1922-2006) Coupe à fruits en
céramique émaillée blanche à décor de fleur.

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAC7431 — Poids: 1.42 kg — Région: France —
Dimensions: H 165MM X L 280MM — Etat: À première vue :
cassé / abîmé — Précision sur l'état: Quelques éclats
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412 Roger VANHEVEL (XXe siècle) Lampe
d'ambiance en laiton gravé à la pointe,...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 750 €

Référence: GFAC7430 — Poids: 7.45 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 850MM X L 480MM AVEC ABAT - JOUR  /
H 450MM X L 240MM LE PIER — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

413 Marguerite ACARIN dite AKAROVA
(1904-1999) "Femme nue" Grande sculpture...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7388 — Poids: 2.12 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 530MM X L 180MM — Etat: À première
vue : bon état

414 Roger DUTERME (1919-1997) Fennec en
céramique vernissée, cachet de l'artiste,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAC7383 — Poids: 5.22 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 260MM X L 330MM — Etat: À première
vue : bon état

415 Paire de lampes à décor de laque et de nacre,
laiton doré dans le goût de maison...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7934 — Poids: 3.15 kg — Dimensions: H
400MM X L 295MM
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416 Lampe de bureau design Space Age chromée,
vers 1970.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7933 — Poids: 2.25 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 480MM X D 200MM

417 Alfred CHAMBON (1884-1973) attr. à -
Lampadaire en bois et bois doré.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7916 — Poids: 6.10 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 1800MM X D 350MM

418 Italie - Lampadaire "Space Age" en chrome,
vers 1970.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7786 — Poids: 6.80 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 1630MM X L 310MM — Etat: À première vue :
restauré

419 Camillo - Vase en céramique vernissée, vers
1970, signé sous la pièce.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7763 — Poids: 2.20 kg — Dimensions: H
250MM X D 220MM
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420 Jacques BLIN (1920-1995) Lampe en
céramique émaillée et raphia signée "J. Blin"...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAC7755 — Poids: 1.51 kg — Région: France —
Dimensions: H 530MM X L 180MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

421 Jean DE LESPINASSE (1896-1979) Boite en
céramique vernissée à décor stylisé, vers...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7749 — Poids: 720 g — Région: France —
Dimensions: H 245MM X D 115MM

422 Guy LEFEVRE (1933-2018) Maison Jansen (attr.
à) - Paire de tables bout de...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7739 — Poids: 15.00 kg — Région: France
— Dimensions: H 360MM X L 550MM

423 Maison CHARLES (dans le goût de) - Lampe
"Oeuf d'autruche", structure...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7720 — Poids: 4.55 kg — Dimensions: H
500MM X L 120MM LE PIER / H 265MM X D 300MM
ABAJOUR



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 116

424 Italie - paire de fauteuils en rotin, bambou et
structure métallique, vers...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAC7450 — Poids: 8.70 kg — Région: Italie —
Dimensions: H 680MM X D 710MM

425 Florence KNOLL (1917-2019) Ensemble
d'éléments de rangement de bureau (3...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7449 — Poids: 1.50 kg — Région: Etats-Unis
— Dimensions: H 65MM X L 360MM  / H 45MM X L 360MM 
/ H 45MM X L 365MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

426 Yayoi KUSAMA (1929) "Pumpkin jaune" Epreuve
en résine peinte, coffret d'origine.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7616 — Poids: 470 g — Région: Japon —
Dimensions: H 110MM X L 125MM LA BOITE  / H 100M X D
90MM 

427 Les Aventures de Tintin - Le Trésor de
Rackham le Rouge - 1ère Edition couleur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 2000 €

Référence: GFAC7458 — Poids: 310 g — Région: Belgique —
Dimensions: H 305MM X L 230MM
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428 OMEGA - Montre dame mécanique "complet
or" en or jaune 18k, vers 1950-60,...

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 1800 €

Référence: GFAC8065 — Poids: 30 g — Région: Suisse —
Dimensions: D 21MM / L170MM

429 OMEGA Constellation Day-Date, montre
homme en or jaune 18k yellow, quartz,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC8001 — Poids: 420 g — Région: Suisse —
Dimensions: D 35MM

430 Broche en or jaune 18k, platine et 25 diamants
taille rose, vers 1920-30,...

Mise à prix: 275 € Est.: 275 € / 400 €

Référence: GFAC8066 — Poids: 3 g — Dimensions: L 70MM 

431 Grande perle d'eau douce montée sur une
broche en or jaune 18k, pour un...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 750 €

Référence: GFAC8067 — Poids: 8 g — Dimensions: H 8MM X
L 40MM
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432 Parure en perles d'eau douce comprenant un
collier cinq rangs et une paire...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7453 — Poids: 65 g — Dimensions: L
280MM  — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

433 Paire de boucles d'oreilles à clips en or jaune
18k.

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 1000 €

Référence: GFAC8068 — Poids: 12 g — Dimensions: H
60MM X D 38MM ET 20MM

434 Grande perle montée sur un broche en or
blanc pouvant également être portée en...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAC8069 — Poids: 25 g — Dimensions: H
50MM X L 40MM

435 Grande perle montée sur un broche en or
jaune 18k pouvant également être portée...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAC8070 — Poids: 16 g — Dimensions: H 15MM
X D 35MM
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436 Miguel BERROCAL (1933-2006) attr. à -
Pendentif en labyrinthe représentant...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC7603 — Poids: 32 g — Région: Espagne —
Dimensions: H 40MM X L 30MM

437 Diamant coeur certifié, 1.22 ct, gray natural
color, certificat fourni avec...

Mise à prix: 2800 € Est.: 2800 € / 4000 €

Référence: GFAC8082 — Poids: 61 g — Région: Belgique —
Dimensions: 7.12 X 7.49 X 3.87 MM

438 Parure en or jaune 18k et améthyste composée
d'un pendentif, un bracelet,...

Mise à prix: 9000 € Est.: 9000 € / 12000 €

Référence: GFAC8064 — Poids: 150 g — Dimensions:
DIVERS MESURS

439 Auguste MAMBOUR (1896-1968) "Portrait
d'africaine" Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAC7531 — Poids: 4.74 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 910MM X L 795MM AVEC CADRE  / H
720MM X L 600MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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440 Albert RATY (1889-1970) "Chapelle en Gaume"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAC7529 — Poids: 1.89 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 445MM X L 530MM AVEC CADRE / H
280MM X L 370MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

441 Edgar SCAUFLAIRE (1893-1960) "Les
amoureux" huile sur toile, signée et contre...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAC7528 — Poids: 1.96 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 855MM X L 705MM AVEC CADRE  / H
790MM X L 640MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

442 M. E. BOGAERS (XX-XIX) "Tête de bélier"
Grande huile sur toile, signée et datée...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC8105 — Poids: 3.75 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 875MM X L 825MM  AVEC CADRE / H
720MM X L 670MM

443 Adolphe JACOBS (1859-1940) "Vaches au pré"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 800 €

Référence: GFAC7527 — Poids: 7.13 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 705MM X L 865MM AVEC CADRE  / H
470MM X L 625MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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444 Jean LURCAT (1892-1966) "Chantal" Grande
tapisserie imprimée (184 x 126),...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4000 €

Référence: GFAC7543 — Poids: 1.55 kg — Région: France —
Dimensions: H 1850MM X L 1220MM

445 Willem PAERELS (1878-1962) "Le visage de
Liège" Une lithographie issue de...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC8059 — Poids: 2.30 kg — Région: Hollande
— Dimensions: H 510MM X L 605MM  AVEC CADRE

446 Louis ICART (1888-1950) "Marchand de
marrons devant Montmartre" Gravure...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8060 — Poids: 4.85 kg — Région: France
— Dimensions: H 770MM X L 57MM AVEC CADRE / H
500MM X L 380MM

447 Louis ICART (1888-1950) "Orchidées "
Lithographie signée et numérotée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8062 — Poids: 7.25 kg — Région: France —
Dimensions: H 990MM X L 760MM  AVEC CADRE  / H
700MM X L 470MM
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448 Paul DAXHELET (1904-1993) "Les éléphants au
Kilimandjaro, Tanzanie" Imposante...

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAC7544 — Poids: 4.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 800MM X L 1530MM  AVEC CADRE  /  H
720MM X L 1450MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

449 Albert RATY (1889-1970) "Bouillon, au bord de
la Semois" Lavis d'encre...

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAC7536 — Poids: 460 g — Région: Belgique
— Dimensions: H 640MM X L 720MM AVEC CADRE  /  H
380MM X L 460MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

450 Franck MORTELMANS (1898-1986) "Vue de
rivage la nuit"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7402 — Poids: 1.90 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 390MM X L 500MM AVEC CADRE  /  H
220MM X L 290MM

451 "Berger et paysage champêtre" Paire de
petites huiles sur panneau d'acajou,...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC8104 — Poids: 2.70 kg — Dimensions: H
285MM X L 355MM AVEC CADRE / H 130MM X L 200MM
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452 Ensemble de quatre carafes en verre, cristal
taillé et métal argenté.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAC8099 — Poids: 3.34 kg — Dimensions: H
300MM X L 170MM  / H 290MM X D 160MM  PLUS AUTRES
MESURS

453 Val Saint Lambert - Carafe Art Déco en cristal
doublé rouge.

Mise à prix: 75 € Est.: 75 € / 100 €

Référence: GFAC8101 — Poids: 1.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 230MM X D 160MM

454 Val Saint Lambert - Ensemble de deux carafes
Art Déco en cristal doublé rouge...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC8103 — Poids: 2.42 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 450MM X D 130MM  / H 420MM X D
110MM

455 Paul NICOLAS ( 1875-1952) d'Argental - Vase
en verre multicouche dégagé à...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC8106 — Poids: 255 g — Région: France —
Dimensions: H 100MM X D 70MM
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456 Paul NICOLAS ( 1875-1952) d'Argental - Vase
en verre multicouche dégagé à...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC8107 — Poids: 140 g — Région: France —
Dimensions: H 115MM X D 60MM

457 Paul NICOLAS ( 1875-1952) d'Argental - Vase
en verre multicouche dégagé à...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC8108 — Poids: 200 g — Région: France —
Dimensions: H 130MM X D 70MM

458 Vide poche en bronze, émaux cloisonnés et
marbre, fin XIXe siècle.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7389 — Poids: 1.03 kg — Dimensions: H
40MM X L 250MM X l 180MM

459 Moser Karlsbad - Ensemble de verres à vin
soufflés pour un total de 23 pièces.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7398 — Poids: 2.45 kg — Région:
Allemagne — Dimensions: MESURES DIVERSE — Précision
sur l'état: Bon état général 
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460 Charles GRAFFART (1893-1967) Val Saint
Lambert - Grand vase "Chili" en...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAC7392 — Poids: 11.86 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 345MM X D 270MM — Etat: À première
vue : usure normale/patine d'usage

461 Sculpture en métal patiné représentant un
serpent.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7571 — Poids: 540 g — Dimensions: H
55MM X L 150MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

462 Marius GIUGE (1909-1980) Vallauris - Vase et
paire de bougeoirs en céramique...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7393 — Poids: 10.80 kg — Région: France
— Dimensions: H 410MM X L 500MM  / H 350MM X 210MM
— Etat: À première vue : usure normale/patine d'usage

463 Jean LUCE (1895-1964) pour Villeroy & Boch -
Coupe ronde quadripode en...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAC7954 — Poids: 2.54 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H 120MM X D 320MM
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464 Villeroy & Boch - Rare vase en faïence Art
Déco, cachet en creux V&B Luxembourg...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7570 — Poids: 1.97 kg — Région:
Luxembourg — Dimensions: H 250MM X D 180MM — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage

465 Mwemze KIBWANGA (1925-1999) "Retour de
chasse" Grande huile sur toile,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAC7541 — Poids: 3.16 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 940MM X L 1630MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

466 PILI PILI (contresigné "Groupe Pili Pili" "Le
serpent" Huile sur toile,...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 900 €

Référence: GFAC7540 — Poids: 4.15 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 920MM X L 1350MM  AVEC CADRE  / H
850MM X L 1280MM — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

467 Sara BELLA (XXe siècle) Peintre de l'Atelier du
Hangar "Les Antilopes" Huile...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAC7538 — Poids: 1.83 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 520MM X L 790MM  AVEC CADRE — Etat: À
première vue : usure normale/patine d'usage
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468 François THANGO (1936-1981) "Les masques"
Huile sur toile, signée.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7537 — Poids: 1.40 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 665MM X L 1035MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

469 Franck MORTELMANS (1898-1986) "Nature
morte aux roses" Pastel sur papier.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAC7399 — Poids: 5.21 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 660MM X L 540MM AVEC CADRE  / H
480MM X L 350MM

470 Paul DAXHELET (1905-1993) "Environs de
Marrakech" Aquarelle, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7535 — Poids: 1.40 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 410MM X L 510MM AVEC CADRE — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage

471 Paul DAXHELET (1905-1993) "Marin à la barre"
Aquarelle, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7534 — Poids: 1.72 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 510MM X L 410MM  AVEC CADRE — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage
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472 Paul DAXHELET (1905-1993) "Ténérif"
Aquarelle, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7533 — Poids: 1.75 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 410MM X L 510MM  AVEC CADRE — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage

473 Paul DAXHELET (1905-1993) "Maternité"
Aquarelle, signée.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAC7532 — Poids: 1.80 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 510MM X L 410MM AVEC CADRE — Etat:
À première vue : usure normale/patine d'usage

474 Mwemze KUBWANGA (1925-1999) "La danse"
Huile sur toile, signée et datée de...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAC7542 — Poids: 2.10 kg — Région: Afrique —
Dimensions: H 995MM X L 985MM — Etat: À première vue :
usure normale/patine d'usage

475 Henri LAURENS (1885-1954) attr. à "Esquisse
cubiste" Crayon sur papier,...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAC7539 — Poids: 2.10 kg — Dimensions: H
730MM X L 525MM AVE CADRE  / H 440MM X L 270MM
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476 Salvador DALI (1904-1989) "Les Songes
drolatiques de Pantagruel" Lithographie,...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAC7394 — Poids: 3.82 kg — Région: Espagne
— Dimensions: H 755MM X L 555MM — Etat: À première
vue : bon état

477 Miroir carré en céramique émaillée et laiton
doré, vers 1950-60.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7890 — Poids: 4.98 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 490MM X L 490MM

478 Jardinière en porcelaine blanc bleu à décor
floral et oiseau en cartouche.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7401 — Poids: 3.10 kg — Région: France —
Dimensions: H 150MM X L 440MM

479 Boris MESTCHERSKY - sculpture peinte

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAC7792 — Poids: 0 g — Dimensions: H 800
MM L 600 MM
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480 Gabriel BELGEONNE - Aquarelle sur papier
d'Arches "Etonnante Histoire"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7793 — Poids: 0 g — Dimensions: H 1200
MM L 800 MM

481 Claude LYR - Eau Forte "Le modèle"

Mise à prix: 10 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAC7794 — Poids: 0 g — Dimensions: H 40 MM
L 140 MM

482 Claude LYR - Eau Forte "Venus spatiale"

Mise à prix: 10 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAC7795 — Poids: 0 g — Dimensions: H 180
MM  130 MM

483 Guy COUNHAYE - Planche originale extraite
de la série Géo et Tefta, parue...

Mise à prix: 50 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7796 — Poids: 0 g — Dimensions: H 410
MM 325 MM



?uvres d'Art Classique, Antiquités & Art Asiatique 131

484 Danièle ANCIAUX - Pastel "Sans titre"

Mise à prix: 10 € Est.: 75 € / 150 €

Référence: GFAC7797 — Poids: 0 g — Dimensions: H 530
MM 350 MM

485 Dany EVRARD - Huile sur panneau "La Femme
Immobile"

Mise à prix: 10 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAC7798 — Poids: 0 g — Dimensions: H 600
MM  L 400 MM

486 Nadine FABRY - Acrylique sur panneau "sans
titre"

Mise à prix: 100 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7799 — Poids: 0 g — Dimensions: H 480
MM L 750 MM

487 Jean-Christophe GRESSE HOHNADEL -
Technique mixte "Pinceaux"

Mise à prix: 10 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7800 — Poids: 0 g — Dimensions: H 500
MM L 500 MM
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488 Chantal HARDY - Lithographie sur papier
japon "Jeux de mains"

Mise à prix: 10 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC7801 — Poids: 0 g — Dimensions: H 760
MM L 390 MM 

489 Nic JOOSEN - sérigraphie "Sans titre III"

Mise à prix: 10 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC7802 — Poids: 0 g — Dimensions: H 310
MM L 370 MM

490 Louis DECONINCK -  Aquarelle (encadrée sous
verre) "sans titre"

Mise à prix: 100 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAC7803 — Poids: 0 g — Dimensions: H 450
MM  350 MM 

491 Veronique LALOUX - Aquarelle "Hauster"

Mise à prix: 10 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7804 — Poids: 0 g — Dimensions: H 370
MM L 500 MM
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492 X-Ray - technique mixte - sans titre

Mise à prix: 10 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAC7805 — Poids: 0 g — Dimensions: H 600
MM L 500 MM

493 Micheline LATINIS - Aquarelle sur Arches "Côte
en vue"

Mise à prix: 10 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7806 — Poids: 0 g — Dimensions: H 520
MM L 700 MM

494 Nelly LEPIECE-ROZET - Aquarelle, sans titre

Mise à prix: 10 € Est.: 70 € / 140 €

Référence: GFAC7807 — Poids: 0 g — Dimensions: H 480
MM L 560 MM

495 Marie-Claire VAN DUYSE - Lithographie "Le
Marais"

Mise à prix: 10 € Est.: 70 € / 140 €

Référence: GFAC7808 — Poids: 0 g — Dimensions: H 350
MM L 530 MM
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496 Marc PREVOT  - Acrylique sur carton " Nu à
genou"

Mise à prix: 10 € Est.: 70 € / 140 €

Référence: GFAC7809 — Poids: 0 g — Dimensions: H 200
MM L 170 MM

497 Henri van den Eynde - huile sur panneau , sans
titre

Mise à prix: 10 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAC7810 — Poids: 0 g — Dimensions: H 340
MM L 620 MM

498 Patrick PUTZ - Acrylique sur MDF - "Lumière
d'Hiver" Lumière d'hiver sur le...

Mise à prix: 10 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAC7812 — Poids: 0 g — Dimensions: H 500
MM L 700 MM 

499 Michèle ROUSSEAU-TILKIN - Huile sur toile
"Chinon"

Mise à prix: 10 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAC7813 — Poids: 0 g — Dimensions: H 540
MM L 720 MM
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500 Jacques ZIMMERMANN - Huile sur toile "Brise
flamme"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAC7814 — Poids: 0 g — Dimensions: H 600
MM L 600 MM



Termes et conditions particulières
Conditions Particulières

La date de la vente est le samedi 21 septembre 2024.

La vente des lots démarrera à 14h00 (heure de Bruxelles).

Le lieu de la vente est situé à Gruuss-Strooss, 19 ? L-9991 WEISWAMPACH (Luxembourg).

PAS DE PRÉSENCE EN SALLE ? VENTE EN LIGNE UNIQUEMENT.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION mais également sur LOT-TISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALEROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS.

L'exposition des lots se tiendra le jeudi 12 septembre, vendredi 13 septembre, ainsi que le samedi 14 septembre de 10h à 16h.

A. Les Conditions Générales de Vente sont d'application.

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES).

C. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. L'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après réception du(des) lot(s)

acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la vente, d'une confirmation

des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel, lors de l'exercice éventuel de

son droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit (vent) être reçu(s) par GoldField

en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par GoldField. Le droit de rétractation ne s'applique pas (même si les informations ont été confirmées) pour les objets en métal

précieux (or, argent, platine, ...), les pierres précieuses (diamant, perle, ...) et les marchandises périssables (vin, ...).

D. Pour les enchères via le site internet goldfield.auction, l'acquéreur paiera, en sus des enchères, 28% de frais (Toutes Taxes Comprises).

D.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une plate-forme partenaire : LOT-TISSIMO, DROUOT, THE SALEROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS.

E. Pas de frais supplémentaires liés au moyen de paiement.

F. ENLEVEMENT / ENVOI :

Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GoldField peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

F.1. Tarif expédition GoldField :

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchéquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzégovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Géorgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédoine, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) :

                                ZONE 1            ZONE 2            ZONE 3            ZONE 4

de 0 kg à 1 kg                49 EUROS       80 EUROS     115 EUROS      145 EUROS

de 1 kg à 2 kg                58 EUROS       87 EUROS     139 EUROS      175 EUROS

de 2 kg à 5 kg                73 EUROS       98 EUROS     171 EUROS      285 EUROS

de 5 kg à 10 kg              93 EUROS     127 EUROS     277 EUROS      565 EUROS

de 10 kg à 20 kg          125 EUROS     175 EUROS     335 EUROS      612 EUROS

de 20 kg à 30 kg          157 EUROS     253 EUROS     380 EUROS      715 EUROS

F.2. Au-delà de 30 kg, le colis ne peut pas être expédié (sauf exception, à la discrétion de GoldField et sur devis). Même en dessous de 30 kg, certains lots sont considérés comme non livrables par GoldField

(taille, encombrement, poids, ...), GoldField se réserve le droit de livrer ou non un lot.

F.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GoldField. Cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse ou

de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GoldField ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GoldField mettra cependant tout en oeuvre pour

limiter les risques, s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

F.4. Les lots payés sont censés être retirés dans les 15 jours. En cas de dépassement de ce délai, une somme de 5 EUROS par jour et par objet sera du par l'acheteur et ce jusqu'à l'enlèvement des lots.

G. ORDRE D'ACHAT : Les ordres pourront se faire par lettre, Internet ou téléphone, 24 heures maximum, avant le début de chaque vente.

H. PAIEMENT : cash, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

I. Les pas des enchères sont les suivants :

- de 1  € à 25  € : par 1  €

- de 25  € à 50  € : par 5  €

- de 50  € à 100  € : par 10  €

- de 100  € à 300  € : par 20  €

- de 300  € à 1000  € : par 50  €

- de 1.000  € à 2.000  € : par 100  €

- de 2.000  € à 4.000  € : par 200  €

- de 4.000  € à 10.000  € : par 500  €

- de 10.000  € à 100.000  € : par 1.000  €

- de 100.000  € à 500.000  € : par 5.000  €

J. DROIT DE SUITE - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe;

Le droit de suite est fixé comme suit :

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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